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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
     «У разі виявлення 

порушень у формуванні 
націнок уряд буде 

реагувати —
застосовувати 

штрафні санкції 
до суб’єктів 

господарювання».

Житлова політика: 
перехід до 
європейських практик

БАЗОВИЙ ЗАКОН. Верховна Рада ухвалила в другому читан-
ні закон «Про основні засади житлової політики» (законопроєкт 
№12377). Це забезпечить виконання індикатора 7.8 Плану України 
в межах інструменту Ukraine Facility (компонент 1, реформа 7 «За-
безпечення доступу до житла для осіб, які його потребують»), за-
планованого на IV квартал 2025 року.

Ухвалення закону закладає основу для комплексної реформи 
житлової політики та означає остаточний перехід України до сучас-
них європейських підходів, орієнтованих на потреби людини, прозо-
рі правила та довгостроковий розвиток житлового сектору.

«Ухвалення цього закону — це системна відповідь на багаторічні 
проблеми житлової політики. Він створює прозорі та передбачува-
ні правила для розвитку житлового сектору, відкриває можливості 
для залучення інвестицій і формування фондів соціального житла. 
Завдяки спільній роботі уряду, парламенту та експертів нам вдало-
ся знайти збалансовані рішення, які враховують європейські підхо-
ди і реалії української економіки. Дякуємо народним депутатам за 
підтримку цього законопроєкту», — зазначила заступниця міністра 
економіки, довкілля та сільського господарства Дарія Марчак.

Закон скасовує застарілі Житловий кодекс Української РСР і За-
кон України «Про приватизацію державного житлового фонду» 
та формує сучасну нормативну рамку реалізації права людини на 
житло, що передбачає: доступність житла для найбільш вразливих 
категорій громадян як основний принцип у забезпеченні житлом; 
створення різноманітних механізмів підтримки для громадян з різ-
ною фінансовою спроможністю та чіткі критерії доступу до них; вре-
гулювання правових засад оренди комунального житла, зокрема з 
правом викупу; створення прозорих рамок для моніторингу з боку 
громадськості, громадянського суспільства та міжнародної спільно-
ти; розвиток інвестицій і механізмів публічно-приватного партнер-
ства у житловій галузі;

цифровізацію процесів та прозорі інструменти обліку житлових 
потреб і доступу громадян до державних житлових програм.

Закон «Про основні засади житлової політики» створює передба-
чуване середовище для інвестицій у житловий сектор, сприяє реа-
лізації конституційного права громадян на житло та забезпечує ви-
конання міжнародних зобов’язань України.

Ukraine Facility — це програма Європейського Союзу загальним 
обсягом €50 млрд, спрямована на забезпечення макроекономічної 
стабільності, модернізацію, відбудову та прискорення європейської 
інтеграції України у 2024—2027 роках. Фінансування надають тран-
шами після підтвердження виконання Україною узгоджених струк-
турних індикаторів.

Торік Україна отримала фінансування в межах Ukraine Facility на 
загальну суму €10,7 млрд, що стало можливим завдяки системно-
му виконанню заходів, передбачених Планом України, повідомляє 
Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства.

406,4 млрд грн
було спрямовано з держбюджету 

торік на соціальні виплати та пенсійні 
зобов’язання, які забезпечує 

Мінсоцполітики 

СТІЙКІСТЬ. Рішення Кабінету Міністрів щодо перегляду 
об’єктів критичної інфраструктури дало змогу додати  
в мережу 1 ГВт електричної потужності

Життєдіяльність 
забезпечують 
спільними зусиллями

Прем’єр-міністр про те, що ліки мають бути доступними 
для всіх людей, особливо в умовах холоду в оселях 
через російські обстріли енергосистеми та сильні морози  Ф
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Уряд працює над поверненням повно-
цінного енергозабезпечення після но-

вих ворожих обстрілів. Як повідомила 
Прем’єр-міністр Юлія Свириденко, рі-
шення Кабінету Міністрів щодо перегля-
ду об’єктів критичної інфраструктури 
дало змогу додати в мережу 1 ГВт елек-
тричної потужності. Це істотно допомагає 
балансувати систему в умовах наслідків 
обстрілів і сильних морозів.

У районах Києва, де найбільші пробле-
ми із заживленням, за дорученням уря-
ду ДСНС забезпечує житлові будинки ге-
нераторами великої потужності. Вони та-
кож знижують навантаження на систе-
му і забезпечують життєдіяльність ці-
лих кварталів. З урахуванням ситуації на 
місцях розгортають додаткові пункти не-
зламності у всій державі.

Прем’єр-міністр також доручила голо-
вам ОВА і профільному міністерству три-
мати надскладні ситуації на особистому 
контролі і невідкладно реагувати, виїж-
джати на місце і бути на зв’язку із людьми.

«Особлива увага — до забезпечення 
резервів пального. Наше завдання — за-
безпечити наявність ресурсу і стабіль-
ність цін, — зазначила Юлія Свириденко. 
— Працюємо над якнайшвидшим віднов-
ленням генерації та паралельно нарощує-
мо імпорт електроенергії».

Очільниця уряду подякувала всім 
службам, енергетикам у ремонтних бри-
гадах.

Роботи на всіх енергооб’єктах трива-
ють. Ворожі атаки, низькі температури 
та обледеніння мереж створюють додат-
кове навантаження на систему. «Просимо 
поставитися з розумінням і подбати про 
ощадливе використання електроенергії», 
— зазначила Юлія Свириденко. Вона по-
відомила, що координуються зусилля з 
ритейл-мережами і ситуація із забезпе-
чення людей продуктами під контролем.

Прем’єр доручила міністрові економі-
ки, довкілля та сільського господарства 
Олексієві Соболеву тримати питання на 
особистому контролі і реагувати на запи-
ти торговельних мереж.

Олексій Соболев провів онлайн-нараду 
з керівниками найбільших торговельних 
мереж країни. Ішлося про забезпечення 
безперебійної роботи ритейлу у склад-
них умовах. У нараді взяли участь зокре-
ма представники мереж ATB, NOVUS, 
«Ашан», «Метро», Varus, «Коло», Fozzy 
Group («Сільпо», «Фора», Le Silpo, 
THRASH!, Fozzy), а також Ukrainian Food 
Retail Alliance (UFRA), який об’єднує го-
ловних представників ринку. Абсолют-
но всі мережі підтвердили: системно-
го закриття супермаркетів немає. Серед 
складнощів, які відзначив бізнес, — окре-
мі випадки виходу з ладу обладнання та 
ускладнення з його сервісним обслугову-
ванням. Відповідно іноді супермаркети 
тимчасово зачиняються для розв’язання 
проблеми та відразу ж відчиняються піс-

ля ремонту генератора чи усунення ін-
ших технічних неполадок.

Як ішлося на нараді, ритейлери докла-
дають максимальних зусиль, щоб створи-
ти умови для підтримки споживачів: са-
мостійно облаштовують зони для заря-
джання та обігріву, в деяких магазинах є 
змога працювати чи відпочивати. 

Водночас уряд докладає зусиль, щоб 
забезпечити оперативне вирішення про-
блемних питань, отриманих в запитах біз-
несу.

«Держава веде переговори з міжнарод-
ними партнерами про збільшення поста-
чання генераторів та запчастин. Наше го-
ловне завдання зараз — аби попри трива-
лі відключення електроенергії українці і 
надалі мали безперебійний доступ до про-
дуктів у магазинах, а також могли заря-
дити там гаджети, скористатися інтерне-
том чи розігріти їжу. Супермаркети пра-
цюватимуть і надалі», — зазначив Олек-
сій Соболев.

Міністр економіки, довкілля та сіль-
ського господарства подякував представ-
никам ритейлу за діалог, стійкість, відпо-
відальність та підтримку, яку бізнес надає 
сьогодні українцям.

Джерела:
Департамент інформації  

та комунікацій з громадськістю  
Секретаріату КМУ

Міністерство економіки, довкілля  
та сільського господарства
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слідчим слідчого від-

ділу УСБУ в Івано-Франківській області у кримінальному провадженні 
22025090000000100 від 24.09.2025 року повідомлено про зміну раніше 
повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, тобто у вчиненні умисних дій, спрямо-
ваних на допомогу державі-агресору (пособництво), окупаційній адміні-
страції держави-агресора, вчиненого громадянином України, з метою за-
вдання шкоди Україні шляхом реалізації і підтримки рішень та дій дер-
жави-агресора, окупаційної адміністрації держави-агресора, громадяни-
ну України Лудчаку Зіновію Михайловичу, 18.02.1972 р. н. 

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу Генерального про-
курора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Лудчак Зіновій Михайлович, 18.02.1972 р. н., на підставі ст. ст. 133, 135 

КПК України, Вам необхідно з’явитися 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026 о  
09 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС 1 відділення слідчого відді-
лу УСБУ в Івано-Франківській області Мельника С.М., р. т. (0342)590593, 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, буд. 15, для проведення 
процесуальних дій у статусі підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні 22025090000000100. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 
КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Приватний нотаріус Сумського районного нотаріального округу Сум-

ської області Хоменко О.В. просить Скиба Григорія Івановича, 16.03.1957 

р.н., спадкоємця після Скиби Надії Семенівни, 03.06.1958 р.н., яка помер-

ла 03 червня 2025 року, у термін до 29 січня 2026 року включно зверну-

тися до нотаріуса з питання оформлення спадщини  за адресою: 40035, 

місто Суми, проспект М. Лушпи, буд. 5, корп. 30, або за телефонами:  

068-517-33-04, 099-422-73-04.

оголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 18.12.2025 ухва-

лою слідчого судді Херсонського міського суду Херсонської області (справа 
№766/18440/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №12025231020001484 від 
12.12.2025 (видiленому з кримiнального провадження №22022230000000131 
вiд 10.05.2022) за підозрою громадянки України Гомон Ганни Миколаївни, 
29.12.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яка переховується від слідства.

Державний реєстр 
майна, пошкоджено-
го та знищеного вна-
слідок бойових дій, 
терористичних актів, 
диверсій, спричине-
них збройною агресі-
єю Російської Феде-
рації проти України 

відомості щодо:
об’єкта нерухомого майна: тип об’єкта (квартира, житловий 
будинок, садовий будинок тощо), адреса розташування (об-
ласть, населений пункт), загальна площа, технічні характе-
ристики;
інформації про заявника (власника): реєстраційний номер 
облікової картки платника податків або серія (за наявності) 
та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовилися від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника по-
датків та офіційно повідомили про це відповідному контр-
олюючому органу і мають відмітку у паспорті громадянина 
України); підтвердження права власності (дані з Державного 
реєстру речових прав на нерухоме майно);
інформації про ступінь пошкодження: пошкоджене (віднов-
люване), знищене (не підлягає відновленню); 
інформації про подання заяви: дата та спосіб подання (через 
Єдиний державний вебпортал електронних послуг, центр на-
дання адміністративних послуг або орган місцевого самовря-
дування), статус розгляду заяви, наявність акта обстеження, 
рішення про компенсацію або відмову;
комісійних висновків та рішень: дата засідання комісії з роз-
гляду заяв, висновок про стан об’єкта, рішення про включен-
ня до черги на компенсацію, вид компенсації: житловий сер-
тифікат або грошові кошти

Програмно- 
апаратний комплекс 
«Автоматизований 
інформаційний комп-
лекс освітнього ме-
неджменту»

відомості про здобувачів дошкільної, загальної середньої та 
позашкільної освіти, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків або серію (за наявності) та номер паспорта 
громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релі-
гійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно пові-
домили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті громадянина України)

Єдина державна 
електронна система у 
сфері будівництва

відомості щодо:
повідомлень про початок виконання будівельних робіт, до-
зволів на виконання будівельних робіт, сертифікатів про 
прийняття об’єкта в експлуатацію закінчених будівництвом 
об’єктів, декларації про готовність об’єкта до експлуатації, 
повідомлення про початок виконання будівельних робіт, при-
пинення дії дозволів на виконання будівельних робіт; 
проектної документації: результати експертизи проектної до-
кументації на будівництво об’єктів, авторський та техніч-
ний нагляд;
інформації про об’єкти будівництва (назва, адреса, клас на-
слідків (відповідальності) будівель і споруд (СС1, СС2, СС3), 
замовника будівництва, генерального підрядника, проектної 
організації;
адрес, вулиць та даних про адміністративно- територіаль-
ний устрій; 
даних енергетичних та експлуатаційних характеристик бу-
дівель;
інформації про результати надання адміністративних та ін-
ших послуг у сфері будівництва;
з Реєстру будівельної діяльності щодо учасників будівництва 
— сертифіковані інженери технічного нагляду, архітектори, 
експерти та експертні організації, ліцензовані компанії

Містобудівний ка-
дастр на державно-
му рівні 

відомості щодо містобудівної документації на місцевому рівні

Реєстр волонте-
рів антитерористич-
ної операції та/або 
здійснення заходів 
із забезпечення на-
ціональної безпе-
ки і оборони, відсічі і 
стримування зброй-
ної агресії Російської 
Федерації (далі — 
Реєстр)

відомості щодо волонтерів антитерористичної операції та/
або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації (далі — волонтер), зокрема реквізитів незакритих 
поточних рахунків волонтерів (найменування банку, номер 
рахунка, валюта рахунка, дата відкриття), найменування те-
риторіального органу ДПС за основним місцем обліку волон-
тера, дати початку провадження фізичною особою діяльності 
як волонтера, дати включення до Реєстру, внесення змін до 
Реєстру стосовно волонтера, дати припинення діяльності як 
волонтера, дати виключення з Реєстру

Єдиний держав-
ний реєстр ветера-
нів війни

відомості щодо ветерана війни та/або члена сім’ї загиблого 
(померлого) ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померло-
го) Захисника чи Захисниці України, зокрема про виплату од-
норазової грошової допомоги

Єдина інформацій-
на система соціаль-
ної сфери

відомості щодо:
отримувачів різних видів державної соціальної допомоги та 
пільг;
осіб, що забезпечені допоміжними засобами реабілітації; 
категорії осіб з інвалідністю;
реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків або серії (за наявності) та номера паспорта громадянина 
України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовилися від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та офіційно повідомили про 
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у 
паспорті громадянина України)

Єдина інформацій-
но-аналітична систе-
ма «Діти»

відомості щодо дітей, які залишилися без батьківського пі-
клування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, та осіб з їх числа, дітей, які можуть бути усиновле-
ні, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 
тому числі дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів, які тимчасово переміщені (евакуйова-
ні) на території України, де не ведуться бойові дії, або за межі 
України, про кандидатів в усиновлювачі, потенційних опіку-
нів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-виховате-
лів, про усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних 
батьків, батьків-вихователів, патронатних вихователів та про 
заклади в Єдиному банку даних

Реєстр застрахо-
ваних осіб Дер-
жавного реєстру 
загальнообов’язко-
вого державного со-
ціального страху-
вання

відомості щодо:
застрахованих осіб та інформації про нарахування страхо-
вих внесків, про трудовий та страховий стаж, особливі умови 
праці, які дають право на пільги в пенсійному забезпеченні та 
із загальнообов’язкового державного соціального страхуван-
ня, період, який відповідно до законодавства зараховується 
до страхового стажу без сплати страхових внесків, кількість 
календарних днів перебування у трудових та цивільно-право-
вих відносинах, проходження служби за відповідний місяць, 
що подаються страхувальниками у складі звітності; 
реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків або серії (за наявності) та номера паспорта громадянина 
України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовилися від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та офіційно повідомили про 
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у 
паспорті громадянина України);
заробітної плати (дохід, грошове забезпечення, допомога 
та компенсація, на які нараховано і з яких сплачено страхо-
ві внески), що подається роботодавцями, — підприємства-
ми, установами, організаціями, військовими частинами та ор-
ганами, які виплачують грошове забезпечення, допомогу та 
компенсацію відповідно до законодавства; 
обліку стажу окремих категорій осіб відповідно до законо-
давства

Єдиний державний 
реєстр транспортних 
засобів

відомості про власника (співвласника) транспортного засобу 
— фізичної особи:
дата народження;
адреса реєстрації місця проживання фізичної особи (об-
ласть,  населений пункт);
реєстраційний номер облікової картки платника податків або 
серії (за наявності) та номер паспорта громадянина Украї-
ни (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це від-
повідному контролюючому органу і мають відмітку у паспор-
ті громадянина України);
відомості про власника (співвласника) транспортного засобу 
— юридичної особи: 
повне найменування та ідентифікаційний код юридичної осо-
би згідно з ЄДРПОУ;
місцезнаходження юридичної особи (область,  населений 
пункт);
відомості про транспортний засіб: 
марка;
модель;
тип (за призначенням);
тип (за конструкцією);
категорія;
тип кузова; 
колір;
рік випуску;
номерний знак;
кількість дверей; 
кількість місць;
об’єм двигуна;
потужність двигуна (за наявності такої інформації в поданих 
документах);
кількість циліндрів (за наявності такої інформації в поданих 
документах);
вид пального;
екологічні норми (за наявності такої інформації в поданих 
документах);
маса без навантаження;
повна маса;
показники одометра (за наявності такої інформації);
дата першої державної реєстрації; 
дата державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку;
дата видачі свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу 
(тимчасового реєстраційного талона);
особливі відмітки свідоцтва про реєстрацію транспортно-
го засобу

 

Державний реєстр 
виробників сільсько-
господарської про-
дукції 

відомості про виробників сільськогосподарської продукції, 
їх майнові, земельні, екологічні, трудові, фінансово-кредит-
ні характеристики

Єдиний державний 
реєстр тварин

відомості про ідентифікованих тварин: 
дані про власника та утримувача тварини; 
дані про господарство, в якому тварину було ідентифіковано; 
ідентифікаційний номер тварини; кличка (за наявності); 
породна належність, племінні і продуктивні якості тварин, се-
рія, номер та дата видачі сертифіката племінних (генетичних) 
ресурсів (за наявності); 
стать; 
дата народження тварини; 
походження тварини; 
стан здоров’я тварини та епізоотичний стан господарства, в 
якому утримується тварина; 
дані ідентифікаційних документів на тварину: серія, номер, 
дата оформлення; 
дата заповнення реєстраційного документа на ідентифікова-
ну тварину; 
документ, що підтверджує право власності на тварину; 
дані про плідне штучне осіменіння або парування тварини та 
особу, яка його здійснила, — для юридичних осіб та фізич-
них осіб — підприємців; 
дані про загибель, падіж, забій: дата, причина, реєстрацій-
ний номер, найменування та адреса місця розташування 
господарства, де тварина загинула, пала, була забита (об-
ласть, населений пункт), місце утилізації (область, населе-
ний пункт) тощо;
відомості про переміщення тварин: 
ідентифікаційний номер тварини; 
дані про господарство, з якого тварина вибуває, та господар-
ство, в яке тварина прибуває (реєстраційний номер госпо-
дарства, адреса місця розташування господарства (область, 
населений пункт); 
дані про власника тварини, з господарства якого тварина ви-
буває, та господарство, в яке тварина прибуває:
про юридичну особу — найменування та ідентифікаційний 
код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ; 
фізичну особу — підприємця та фізичну особу — реєстра-
ційний номер облікової картки платника податків або серія 
(за наявності) та номер паспорта громадянина України (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмови-
лися від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це відповідно-
му контролюючому органу і мають відмітку у паспорті грома-
дянина України);
дані про виданий ветеринарний документ на переміщен-
ня тварини; 
дані про перевізника (найменування для юридичних осіб);
дата та причина вибуття/прибуття тварини з/в господарства 
(господарство); 
дата заповнення відомості про переміщення тварин; 
код та назва країни, до якої експортується тварина (у ра-
зі експорту); 
код та назва країни, з якої імпортовано тварину (у разі ім-
порту);
інформація про коней (додатково): 
номер згідно з державною книгою племінних коней (у ра-
зі наявності); 
масть; 
дані про місце народження тварини; 
дані про зміну ідентифікаційних ознак; 
дані графічного та письмового опису відмітин та прикмет 
тварини; 
фотографічне зображення коня (за запитом адміністратора 
Єдиного державного реєстру тварин для коней з відмітинами 
та за бажанням власника коня); 
дані щодо вакцинацій, лабораторних досліджень, застосу-
вання ветеринарних лікарських засобів/ ветеринарних пре-
паратів

Державний земель-
ний кадастр

відомості про землі, розташовані в межах державного кордо-
ну України, їх цільове призначення, обмеження у їх викорис-
танні, а також дані про кількісну і якісну характеристику зе-
мель, їх оцінку, про розподіл земель між власниками і корис-
тувачами, про меліоративні мережі та складові частини мелі-
оративних мереж

Єдина інформаційно- 
аналітична система 
центрального органу 
виконавчої влади, що 
реалізує державну 
політику у сфері за-
йнятості населення та 
трудової міграції

відомості про інформацію, що надійшла від територіаль-
них органів виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері зайнятості населення та трудової міграції, у про-
цесі своєї діяльності, зокрема від громадян, роботодавців, 
суб’єктів господарювання, які надають послуги з посередни-
цтва у працевлаштуванні, та органів державної влади

Єдина інформаційна 
база даних про вну-
трішньо переміще-
них осіб

відомості щодо внутрішньо переміщених осіб в розрізі гро-
мадянства, статі, віку, категорій:
про реєстраційний номер облікової картки платника подат-
ків або серію (за наявності) та номер паспорта громадянина 
України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовилися від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та офіційно повідомили про 
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у 
паспорті громадянина України);
про останнє зареєстроване та фактичне місце проживання/ 
перебування внутрішньо переміщеної особи на території, де 
виникли обставини, зазначені у статті 1 Закону України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 
(область,  населений пункт); 
про зареєстроване/задеклароване або фактичне місце про-
живання/перебування особи на дату звернення (область, на-
селений пункт); 
про малолітніх, неповнолітніх дітей, які прибули разом із вну-
трішньо переміщеною особою; 
про малолітніх дітей, які прибули без супроводження закон-
ними представниками; 
про освітній рівень, спеціалізацію за професійною освітою, 
професію; 
про працевлаштування (посада, найменування підприємства, 
установи, організації); 
про наявність в особи інвалідності із зазначенням причин на-
стання, групи (підгрупи) інвалідності; 
про смерть внутрішньо переміщеної особи або визнання її 
безвісно відсутньою

Єдиний державний 
реєстр призовників, 
військовозобов’я-
заних та резервістів 

відомості про статус особи як призовника, 
військовозобов’язаного або резервіста, реєстраційний но-
мер облікової картки платника податків або серію (за наяв-
ності) та номер паспорта громадянина України (для фізич-
них осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки плат-
ника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті громадя-
нина України)

Єдиний державний 
вебпортал електро-
нних послуг

відомості про центри надання адміністративних послуг, адмі-
ністративні послуги, які надаються суб’єктами надання адмі-
ністративних послуг через такі центри

____________
* Інформація підлягає обов’язковому знеособленню відповідно до пункту 17 Порядку реалізації 

експериментального проекту щодо збирання, накопичення, оброблення та відображення в реаль-
ному часі та в динаміці інформації про стан реалізації державної політики.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 січня 2026 р. № 23

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті за програмою «Електронне урядування»

1. Пункт 3 після абзацу сімнадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«- інформаційно-комунікаційної системи для збирання, накопичення, оброблення 

та відображення в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації дер-
жавної політики;».

У зв’язку з цим абзаци вісімнадцятий — двадцятий вважати відповідно абзацами 
дев’ятнадцятим — двадцять першим.

2. Абзац четвертий пункту 4 після слів «інформаційно-комунікаційної системи для 
автоматизації центрів надання адміністративних послуг «Вулик» доповнити словами 
«, інформаційно-комунікаційної системи для збирання, накопичення, оброблення та 
відображення в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації держав-
ної політики», а після слів і цифр «Положення про інформаційно-комунікаційну сис-
тему для автоматизації центрів надання адміністративних послуг «Вулик», затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України 17 грудня 2024 р. № 1441» — сло-
вами і цифрами «, Порядку реалізації експериментального проекту щодо збирання, 
накопичення, оброблення та відображення в реальному часі та в динаміці інформа-
ції про стан реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міні-
стрів України від 14 січня 2026 р. № 23».

3. В абзаці першому пункту 42 слово «двадцятим» замінити словами «двадцять 
першим».
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ УХВАЛИ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ,  

ЗАКІНЧЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО 
Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Черкаси від 12.09.2025 надано дозвіл на здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023250000000063 від 16.02.2023 стосов-
но підозрюваної Маланіної Наталії Ігорівни, 19.07.1988 року народження, уродженки м. Москва, рф, проживає за 
адресою: рф, місто Москва, вул. Лавочкіна, буд. 44, к. 2, кв. 422, паспорт рф 4509669931, громадянки російської 
федерації, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 110-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО 
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 13.01.2026 у кримінально-

му провадженні №22023250000000063 від 16.02.2023 складено письмове повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри відносно Маланіної Наталії Ігорівни, 19.07.1988 року народження, уродженки м. Москва, рф, про-
живає за адресою: рф, місто Москва, вул. Лавочкіна, буд. 44, к. 2, кв. 422, паспорт рф 4509669931, громадянки ро-
сійської федерації, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 110-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до статей 133, 135 КПК України підозрювана Маланіна Наталія Ігорівна, 19.07.1988 року народжен-

ня, уродженка м. Москва, рф, проживає за адресою: рф, місто Москва, вул. Лавочкіна, буд. 44, к. 2, кв. 422, гро-
мадянка російської федерації, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, вам необхідно з’явитися на 10 год. 00 хв. 
20.01.2026, 21.01.2026, 22.01.2026 до слідчого в ОВС УСБУ в Черкаській області Жили Н.В. за адресою: м. Черкаси, 
вул. Гоголя, 240, р. т. (0472) 398-616, для вручення повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та ого-
лошення про закінчення спеціального досудового розслідування і надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування відповідно до ст. 290 КПК України у кримінальному провадженні №22023250000000063 від 16.02.2023, 
вручення обвинувального акта і реєстру матеріалів досудового розслідування. Поважні причини неприбуття зазна-
чені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫНЕСЕНИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ ОПРЕДЕЛЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО  
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ, УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РАНЕЕ СООБЩЁННОГО ПОДОЗРЕНИЯ,  

ОКОНЧАНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ВЫЗОВ К СЛЕДОВАТЕЛЮ. 
Определением следственного судьи Сосновского районного суда г. Черкассы от 12.09.2025 предоставлено разре-

шение на проведение специального досудебного расследования в уголовном производстве № 22023250000000063 
от 16.02.2023 в отношении подозреваемой Маланиной Наталии Игоревны, 19.07.1988 года рождения, урожен-
ки г. Москва, рф, проживающей по адресу: рф, город Москва, ул. Лавочкина, д. 44, корп. 2, кв. 422, паспорт рф 
4509669931, гражданки Российской Федерации, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 110-2 УК 
Украины.

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РАНЕЕ СООБЩЁННОГО ПОДОЗРЕНИЯ И ВЫЗОВ К СЛЕДОВАТЕЛЮ. 
В соответствии со статьями 111–112, 135, 276–278 и главой 11 УПК Украины сообщаю, что 13.01.2026 в уго-

ловном производстве №22023250000000063 от 16.02.2023 составлено письменное уведомление об изменении ра-
нее сообщённого подозрения в отношении Маланиной Наталии Игоревны, 19.07.1988 года рождения, урожен-
ки г. Москва, рф, проживающей по адресу: рф, город Москва, ул. Лавочкина, д. 44, корп. 2, кв. 422, паспорт рф 
4509669931, гражданки Российской Федерации, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 110-2 УК 
Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
В соответствии со статьями 133, 135 УПК Украины, подозреваемой Маланиной Наталии Игоревне, 19.07.1988 го-

да рождения, уроженке г. Москва, рф, проживающей по адресу: рф, город Москва, ул. Лавочкина, д. 44, корп. 2, кв. 
422, гражданке Российской Федерации, на основании ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться в 10 
час. 00 мин. 20.01.2026, 21.01.2026, 22.01.2026 к следователю ОВС УСБУ в Черкасской области Жиле Н.В. по адре-
су: г. Черкассы, ул. Гоголя, 240, р. т. (0472) 398-616, для вручения уведомления об изменении ранее сообщённого 
подозрения и объявления об окончании специального досудебного расследования, а также предоставления до-
ступа к материалам досудебного расследования в соответствии со ст. 290 УПК Украины в уголовном производ-
стве №22023250000000063 от 16.02.2023, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного рас-
следования.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянка України Гомон Ганна Миколаївна, 29.12.1972 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Херсонська область, м. Гола Пристань, вул. Полякова, буд. 26), повідомля-
ється, що 17.01.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №12025231020001484 від 
12.12.2025 (видiленому з кримiнального провадження №22022230000000131 вiд 10.05.2022) за підозрою вас у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. Підозрю-
ваній Гомон Г.М. надається доступ до усіх матеріалів досудового розслідування.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України ви повинні відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрювана Гомон Ганна Миколаївна, 29.12.1972 року народження, (останнє відоме місце проживання: Херсон-

ська область, м. Гола Пристань, вул. Полякова, буд. 26), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 17 та 19 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділення Відділу 
поліції № 2 ХРУП ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Філатова, буд. 30, у разі неможливості при-
бути за вказаною адресою, прибути до найближчого територіально розташованого органу прокуратури України або 
підрозділу Національної поліції України, для отримання письмового повідомлення про завершення 17.01.2026 спеці-
ального досудового розслідування та відкриття матеріалів кримінального провадження, вручення процесуальних до-
кументів. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянка України Лук’яненко Тетяна Романівна, 27.02.1984 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 111, 
135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні №22024050000001295 від 
30.04.2024 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Лук’яненко Тетяна Романівна, 27.02.1984 

р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Кронштадська, 
буд. 17, кв. 95, на 19.01.2026 з 09:00 год до 12:00 год, 20.01.2026 з 09:00 год до 12:00 год та 21.01.2026 з 09:00 год до 
12:00 год до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні №22024050000001295 
від 30.04.2026 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можли-
вість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні та надання доступу  

до матеріалів досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК України повідомляю, що 21.01.2026 завершується спеціаль-

не досудове розслідування у кримінальному провадженні №12022226060000083 від 16.11.2022 за підозрою Горба-
това Володимира Олеговича, 27.11.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України сторона захисту має право на ознайомлення з матеріалами досудового про-
вадження у вказаному кримінальному провадженні, яке може бути реалізоване шляхом доступу сторони захисту до 
матеріалів досудового розслідування у приміщенні ВП №1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: 
вул. Захисників України, 33, м. Балаклія Ізюмського району Харківської області, починаючи з 17.01.2026.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
при здійсненні спеціального досудового розслідування 

Підозрюваний Горбатов Володимир Олегович, 27.11.1981 року народження, відповідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України вам необхідно з’явитись 17.01.2026, 19.01.2026, 20.01.2026 об 11-00 год. до кабінету №42 ВП №1 Ізюм-
ського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. Захисни-
ків України, 33, для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження №12022226060000083 від 16.11.2022, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО 
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 12.01.2026 у кримінальному 

провадженні №22024250000000159 від 05.08.2024 складено письмове повідомлення про підозру громадянину Укра-
їни ГУРТОВЕНКУ Євгену Сергійовичу, 21.09.2003 року народження, уродженцю с. Москаленка Генічеського району 
Херсонської області, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Москаленка, вул. Сві-
танкова, буд. 28, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора «https://
www.gp.gov.ua».

Згідно зі статтями 133, 135 КПК України, ГУРТОВЕНКО Євген Сергійович, 21.09.2003 р. н., викликається на 10:00 
20.01.2026, 10:00 21.01.2026 та 10:00 22.01.2026 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській об-
ласті підполковника юстиції Литвиненка А.А. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для допиту як підозрювано-
го у кримінальному провадженні №22024250000000159 від 05.08.2024, отримання клопотання про обрання запо-
біжного заходу.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 13.01.2026 у кримінальному 

провадженні № 22023250000000166 від 19.05.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянці Укра-
їни Павлушенко Євгенії Володимирівні, 16.01.1981 р.н., уродженці м. Донецьк Донецької області, проживаючій на 
тимчасово окупованій території України за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Куйбишева, буд. 202, кв. 
151, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра (https://www.gp.gov.ua).

Також, відповідно до статей 133, 135 КПК України, Павлушенко Євгенія Володимирівна, 16.01.1981 р.н., виклика-
ється на 10 год. 00 хв. 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026, 22.01.2026 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 
УСБУ в Черкаській області підполковника юстиції Сторожука Л.І. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для допи-
ту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023250000000166 від 19.05.2023. Наслідки та поважні при-
чини неприбуття особи на виклик визначені статтями 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 15.01.2026 

у кримінальному провадженні №22024130000000546 від 21.10.2024 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, повідомлено про підозру Чалов Віталій Миколайович, 23.09.1978 р.н., 
зареєстрованого за адресою: Луганська область, Щастинський район, сели-
ще Новоайдар, вул. Соснова, б. 18, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЧАЛОВА В.М.
Громадянин України Чалов Віталій Миколайович, 23.09.1978 р.н., зареє-

стрований за адресою: Луганська область, Щастинський район, селище Но-
воайдар, вул. Соснова, б. 18, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликається на 19.01.2026 о 
10:00 годині, на 20.01.2026 о 10:00 годині, на 21.01.2026 о 10:00 годині до 
слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фактичного міс-
цезнаходження), для отримання письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні №22024130000000546 від 21.10.2024, допиту як підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, 
можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового роз-
слідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: lug.prok.office@gmail.com. Телефон 
0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 14.08.2023 за № 42023110000000258 за ознакою 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно  з яким Та-
боленко Вячеслав Володимирович, 30.01.1988 року народження, мешкає за 
адресою: Донецька область, місто Мар’їнка, вулиця Заводська, будинок 22-а 
квартира 19, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово оку-
пованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Таболенко Вячеслав Володимирович, 30.01.1988 року на-

родження, проживаючий за адресою: Донецька область, місто Мар’їнка, ву-
лиця Заводська, будинок 22-а квартира 19, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись до Київської обласної прокуратури, розта-
шованої у місті Києві, за адресою: б-р. Лесі Українки, 26 Б, (каб. № 713), як 
підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України на 19.01.2026 о 10:00 год., на 21.01.2026 о 10:00 
год., на 23.01.2026 о 10:00 год.  (для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту в якості підозрюваного та інших процесуальних дій). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 15.01.2026 

у кримінальному провадженні № 22025130000000255 від 15.05.2025 за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, повідомлено про підозру Власенко Ксенію Анатоліївну, 22 лип-
ня 1986 року народження, зареєстровану за адресою: Луганська область, м. 
Хрустальний (раніше Красний Луч), мікрорайон 4, буд. 1а, кв. 268, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ВЛАСЕНКО К.А.
Власенко Ксенія Анатоліївна, 22 липня 1986 року народження, зареєстро-

вана за адресою: Луганська область, м. Хрустальний (раніше Красний Луч), 
мікрорайон 4, буд. 1а, кв. 268, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликається на 19.01.2026 о 
10:00 годині, на 20.01.2026 о 10:00 годині, на 21.02.2026 о 10:00 годині до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка 7, для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22025130000000255 від 15.05.2025, допиту в якості підозрюваної, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному 
провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість 
застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Приватний нотаріус Криворізького районного нотаріального округу  Кириєнко Ю.Ф., повідомляє про відкриття 

спадщини після померлого 12 жовтня 2024 року Бобкова Ігоря Івановича, 28 листопада 1964 року народження, та 

здійснює виклик його спадкоємців для оформлення спадкових прав.

Прошу спадкоємців у термін до 30 січня 2026 року, звернутися  до нотаріуса за адресою: 50089, Дніпропетров-

ська обл., м. Кривий Ріг, вулиця Ботанічна, буд.9, прим.39, тел.+38067-980-86-30.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного суду м. Запоріжжя від 09.01.2026 (провадження  

№ 1-кс/331/49/2026, справа № 331/63/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 

кримінальному провадженні №22025080000002144 від 18.12.2025 за підозрою Тищенко І.В.  у вчиненні криміналь-

ного правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий СВ УСБУ в Чернігівській області Кезля Д.В. за погодженням з прокурором від-

ділу нагляду за додержанням законів регіональним органом безпеки Чернігівської об-
ласної прокуратури Паніною Д.М. відповідно до ст.  ст.  40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 
КПК України повідомляє про підозру громадянину України Брожку Василю Васильовичу, 
08.10.1991 року народження, який зареєстрований за адресою: Чернігівська область, Ко-
рюківський район, с. Гірськ, вул. Дружби, 20, фактично перебуває на території російської 
федерації, у кримінальному провадженні №22025270000000274 від 25.12.2025 про те, що 
він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, тобто у колабораційній діяльності, що полягає у добровільній участі в зброй-
них формуваннях держави-агресора та наданні таким формуванням допомоги у веденні 
бойових дій проти Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених від-
повідно до законів України, добровольчих формувань, що були утворені або самооргані-
зовувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за 12.01.2026 за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/
posts/povidomlennya-pro-pidozru-brozku-vv-ta-povistki-pro-viklik. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Брожко Василь Васильович, 08.10.1991 року народження, відпо-

відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 20 січня 2026 року, 
21 січня 2026 року та 22 січня 2026 року на 15:00 год. до слідчого відділу УСБУ в Черні-
гівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 28, тел. (0462)65-52-90, для вру-
чення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №22025270000000274 від 25.12.2025 у статусі підозрюваного. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України, у разі неможливості прибути до слід-
чого за викликом у зазначений у повістках час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України. Текстовий варіант повісток розміщений на сайті Офісу Генерального проку-
рора України за 12.01.2026 за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-
pro-pidozru-brozku-vv-ta-povistki-pro-viklik.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Передерій Євген Миколайо-

вич, 30.05.1985 р.н., що спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12025082140000068 від 
13.06.2025, у якому вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, завершено та зібрані під час досудового 
розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта.

Враховуючи вищевикладене, вам надається повний доступ до матеріалів кримінально-
го провадження у приміщенні слідчого управління ГУНП в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29, для чого необхідно з’явитись 20.01.2026 на 09 
годину 00 хвилин, 21.01.2026 о 09 годині 00 хвилин та 22.01.2026 о 09 годині 00 хвилин 
для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення копії обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планується використовувати як доказ 
у суді. 

Повістки про виклик та повідомлення про завершення спеціального досудового роз-
слідування розміщені на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик, повідомлення про підозру та відомості щодо підозрюваних, стосовно яких нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
 Передерія Євгена Миколайовича

Громадянин України Передерій Євген Миколайович, 30.05.1985 р.н., який зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Запорізька область, місто Мелітополь, провулок 1-й Війсь-
ккоматський, 2-А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального ко-
дексу України викликається 20.01.2026 на 09 годину 00 хвилин, 21.01.2026 на 09 годину 
00 хвилин, 22.01.2026 на 09 годину 00 хвилин до слідчого управління ГУНП в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29 для ознайомлення в порядку 
ст. 290 КПК України з матеріалами кримінального провадження №12025082140000068 від 
13.06.2025, вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування 
та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про ухвалення слідчим суддею рішення 

про здійснення спеціального досудового 

розслідування

Ухвалою слідчого судді Дніпровського 
районного суду м. Запоріжжя від 12.01.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №12025082140000030 від 
15.03.2025 за підозрою Гузя Сергія Сергійо-
вича, 26.04.1992 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.  6 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали 
про здійснення спеціального досудового 
розслідування стосовно підозрюваного 

Самароки О.В.
Ухвалою Шевченківського районно-

го суду м. Чернівці надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному проваджен-
ні №22025260000000112 від 11.08.2025 
стосовно Самароки Олексія Васильови-
ча, 03.09.1986 р.н., уродженця м. Маріу-
поль, Донецької області, фактично прожи-
ває за адресою: Донецька область, м. Макі-
ївка, вул. Героїв Сталінграда, буд. 42, кв. 27, 
громадянина України, підозрюваного у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 
КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України, у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
14.08.2023 за №42023110000000258, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким Джела-
лі Марія Сергіївна, 22.11.1987 року народження, меш-
кає за адресою: Донецька обл., Маріупольський ра-
йон, смт Ялта, вул. Радужна, буд. 36, підозрюється у 
добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди в незаконних правоохоронних органах, створених 
на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч.  7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Джелалі Марія Сергіївна, 22.11.1987 

року народження, проживає за адресою: Донецька 
обл., Маріупольський район, смт Ялта, вул. Радужна, 
буд. 36, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України вам 
необхідно з’явитись до Київської обласної прокура-
тури, розташованої у місті Києві за адресою: б-р Ле-
сі Українки, 26-Б, каб. №713 як підозрюваній у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, 19.01.2026 о 10:00 годи-
ні, 21.01.2026 о 10:00 годині, 23.01.2026 о 10:00 годині 
для отримання письмового повідомлення про підозру, 
допиту як підозрюваної та інших процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
14.08.2023 за №  42023110000000258, за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
Івахненко Дмитро Андрійович, 07.08.1987 року наро-
дження, мешкає за адресою: Донецька область, м. Ма-
ріуполь, вул. Італійська, буд. 138, кв. 115, підозрюєть-
ся у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконних правоохоронних органах, створе-
них на тимчасово окупованій території, тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Івахненко Дмитро Андрійович, 

07.08.1987 року народження, проживає за адресою: 
Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Італійська, буд. 138, 
кв. 115, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України вам не-
обхідно з’явитись до Київської обласної прокуратури, 
розташованої у місті Києві, за адресою: б-р Лесі Укра-
їнки, 26-Б, (каб. №713), як підозрюваному у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України на 19.01.2026 о 10:00 годині, на 
21.01.2026 о 10:00 годині, на 23.01.2026 о 10:00 годині 
для отримання письмового повідомлення про підозру, 
допиту як підозрюваного та інших процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Олійника Є.С. (in absentia)
Ухвалою слідчого судді Самарівського міськрайон-

ного суду Дніпропетровської області від 12.01.2026 
(справа №183/6559/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62023050020000101 від 
28.03.2023 стосовно підозрюваного Олійника Євге-
на Сергійовича, 30.01.1989 року народження, зареє-
стрований за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, с. Підгорівка, вул. Чкалова, буд. 151, про-
живає за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, с. Піщане, вул. Будьонного, буд. 21-А, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового 

розслідування, в тому числі для завершення 
досудового розслідування, надання доступу до 

відкритих матеріалів, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 283, 290, 297-5 КПК 

України підозрюваний Олійник Євген Сергійович, 
30.01.1989 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, с. Під-
горівка, вул. Чкалова, буд. 151, проживає за адресою: 
Луганська область, Старобільський район, с. Піщане, 
вул. Будьонного, буд. 21-А, викликається 21.01.2026, 
26.01.2026, 27.01.2026 та 28.01.2026 на 10:00 годину 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Крама-
торську, за адресою: вул. Січових Стрільців, буд. 94, 
м. Дніпро, Дніпропетровська область (засоби зв’язку, 
e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, 0800-350-351, +38044-
339-57-25), для участі у допиті як підозрюваного, 
а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій, в тому числі вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні 
№62023050020000101 від 28.03.2023 за ознаками ч. 2 
ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
14.08.2023 за №42023110000000258Є за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
Пахниць Федір Вікторович, 03.11.1983 року народжен-
ня, мешкає за адресою: Донецька обл., Маріуполь-
ський район, смт Ялта, вул. Лавицького, буд. 7, під-
озрюється у добровільному зайнятті громадянином 
України посади в незаконних правоохоронних органах, 
створених на тимчасово окупованій території, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Пахниць Федір Вікторович, 

03.11.1983 року народження, проживає за адресою: 
Донецька обл., Маріупольський район, смт Ялта, вул. 
Лавицького, буд. 7, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК 
України вам необхідно з’явитись до Київської обласної 
прокуратури, розташованої у місті Києві, за адресою: 
б-р Лесі Українки, 26-Б, каб. №713, як підозрюваному 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 19.01.2026 о 10:00 
годині, на 21.01.2026 о 10:00 годині, на 23.01.2026 о 
10:00 годині для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного та інших про-
цесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 
КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 15.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000181 від 01.04.2023 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276, 277, 278 КПК України складено письмове повідомлення про 
підозру громадянину України Бжезицькому Ігорю Володимировичу, 
16.06.1973 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, за фактом колабо-
раційної діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином 
України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних орга-
нах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі 
в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклики
Підозрюваному Бжезицькому Ігорю Володимировичу, 16.06.1973 

року народження, уродженцю с. Великий Мидськ Костопільського 
району Рівненської області, громадянину України, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Херсонська область, Каховський ра-
йон, м. Каховка, вул. Першотравнева, буд. 29, кв. 5, відповідно ви-
мог ст.  ст.  133, 135 КПК України вам необхідно прибути 19, 20, 21 
січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до 
найближчого територіально розташованого підрозділу Служби без-
пеки України для вручення повідомлення про підозру, проведення 
інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22023230000000181 від 01.04.2023 року за підозрою вас у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини 
та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 15.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000181 від 01.04.2023 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276, 277, 278 КПК України складено письмове повідомлення про 
підозру громадянці України Болотній Олені Вікторівні, 30.05.1975 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, за фактом колабораційної діяль-
ності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністра-
тивно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора.

Повістка про виклики
Підозрюваній Болотній Олені Вікторівні, 30.05.1975 року наро-

дження, уродженці с. Каховка Каховського району Херсонської об-
ласті, громадянці України, яка зареєстрована та проживає за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, м. Нова Каховка, вул. 
Довженка, буд. 25, кв. 9, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни вам необхідно прибути 19, 20, 21 січня 2026 року в період часу з 
09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до найближчого територіально розта-
шованого підрозділу Служби безпеки України для вручення повідо-
млення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22023230000000181 від 01.04.2023 
року за підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Долбачов Руслан Вікторович, 
09.04.1974 р.н., місце реєстрації: м. Донецьк, вул. Врубова, буд. 23, про те, що 15.01.2026 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні №12025000000003146 від 25.11.2025 за 
підозрою Долбачова Р.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у робо-
чий час з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин у приміщенні за адресою: м. Київ, вул. Кня-
зів Острозьких, буд. 8, каб. 283, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має пра-
во відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Долбачов Руслан Вікторович, 09.04.1974 р.н., місце реєстрації: м. Донецьк, вул. Врубова, буд. 

23, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитись на 20.01.2026 о 10 год. 00 хв, 
21.01.2026 о 10 год. 00 хв., 22.01.2026 о 10 год. 00 хв. до прокурора Офісу Генерального прокурора 
Тодорюк Н.М. за адресою: м. Київ, вул. Князів Острозьких, буд. 8, каб. 283 як підозрюваному у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування у кримінальному провадженні №12025000000003146 та 
для отримання обвинувального акта.

ПОВІСТКА 
про виклик Клепко В.В.

Громадянка України Клепко Валентина Володимирівна, 08.08.1977 р.н., зареєстрована та про-
живає за адресою: Херсонська область, Каховський район, селище Велика Лепетиха, вул. Бай-
дукова, буд. 21-а, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 276, 278 КПК України, 22 січня 2026 ро-
ку о 10 год. 00 хв. вам необхідно з’явитися в каб. №310 до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ 
в Тернопільській області Барабаша О.П. за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 
21, тел. (0352) 52-12-54, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема вручен-
ня письмового повідомлення про підозру та допиту як підозрюваної у кримінальному провадженні 
№22024230000000112 від 29.02.2024 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі не прибуття на виклик слідчого без поважних причин, пе-
релік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого 
Бірюкова Григорія Валерійовича, 06.01.2000 року народження, громадянина Російської Федерації Рязанської області, 

м. Скопін, військовослужбовця збройних сил рф, гранатометника 137-го гвардійської повітряно-десантного полку 106-
ї гвардійської повітряно-десантної дивізії, віськової частини 41450, військове звання рядовий, зареєстрований та про-
живає за адресою: рф, Рязанська область, м. Скопін, вул. Миру, 21, кв. 19, раніше не судимого, у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 2 ст. 438 КК України (Жорстоке поводження з військовополоненими або цивільним населенням, вигнан-
ня цивільного населення для примусових робіт, розграбування національних цінностей на окупованій території, застосу-
вання засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші порушення законів та звичаїв війни, що передба-
чені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, а також віддання нака-
зу про вчинення таких дій караються позбавленням волі на строк від восьми до дванадцяти років), у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 21 січня 2026 року о 09:45 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адре-

сою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Третяк Я.В. та суддів Кравчук Ю.В.. Кухлен-
ко Д.С.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Бирюкова Григория Валерьевича, 06.01.2000 г. р., гражданина Российской Федерации, Рязанской области, г. Ско-

пин, военнослужащего вооруженных сил РФ, гранатометчика 137-го гвардейского воздушно-десантного полка 106-й 
гвардейской воздушно-десантной дивизии, воинской части 41450, звание - рядовой, зарегистрированный и прожива-
ющий по адресу: рф, Рязанская область, г. Скопин, ул. Мира, 21, кв. 19, ранее не судимого, в совершении преступле-
ний, предусмотренных ч. 2 ст. 438 УК Украины (Жестокое обращение с военнопленными или гражданским населени-
ем, изгнание гражданского населения для принудительных работ, разграбление национальных ценностей на оккупиро-
ванной территории, применение средств ведения войны, запрещенных международным правом, другие нарушения за-
конов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность которых пред-
оставлена Верховной Радой Украины, а также отдания приказа о совершении таких действий наказываются лишени-
ем свободы на срок от восьми до двенадцати лет), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 21 ян-
варя 2026 года в 09:45.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении Ирпенского городского суда по адресу: Киевская 

область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Третяк Я.В. и судей Кравчук Ю.В., Кухленко Д.С.
В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное производ-

ство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Після смерті – Мінко Івана Дмитровича, 
30.06.1941 р.н., який помер 09.09.2024 р., був заре-
єстрований та проживав за адресою: м. Харків, вул. 
Наталії Ужвій, буд. №  92, кв. №  114, у П’ятій Хар-
ківській міській державній нотаріальній конторі бу-
ла відкрита спадкова справа № 75П/2025. Всіх ба-
жаючих прийняти спадщину або кредиторів прохан-
ня звернутись до нотаріальної контори за адресою:  
м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, буд. № 26.

Мінко Іван Дмитрович залишив заповіт, що був 
посвідчений Чуєвою О.Д., приватним нотаріусом 
Харківського міського нотаріального округу Хар-
ківської області, 02.06.2014 за реєстром №  2527, 
на ім’я – Григоренко Людмили Іванівни, 04.11.1966 
р.н., податковий номер: 2441400964.

Григоренко Людмила Іванівна, якщо Ви бажаєте 
оформити спадщину прохання звернутись до П’ятої 
Харківської міської державної нотаріальної контори.

Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного Су-
ду повідомляє засудженого Сариглара Айдина Ми-
колайовича, 22 лютого 1988 року народження, про 
відкриття касаційного провадження за касаційною 
скаргою захисника Адамчук Л.В. в інтересах засу-
дженого Сариглара А.М. на вирок Хмельницького 
міськрайонного суду Хмельницької області від 15 
квітня 2025 року та ухвалу Хмельницького апеля-
ційного суду від 25 вересня 2025 року щодо Сари-
глара Айдина Миколайовича.

Суддя Олександр МАРЧУК

Ухвалою Хмельницького апеляційного суду від 
06 січня 2026 року у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000100 постановлено вирок Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької облас-
ті від 28 травня 2025 року щодо Попова Євгенія Ге-
оргійовича залишити без змін, а апеляційну скаргу 
захисника обвинуваченого Попова Є.Г. – адвоката 
Бездітного В.В. – без задоволення.

Ухвала набирає законної сили негайно після її 
проголошення та може бути оскаржена шляхом по-
дачі касаційної скарги до Касаційного Кримінально-
го суду Верховного Суду протягом трьох місяців з 
дня її проголошення апеляційним судом.

Учасники судового провадження мають право 
отримати копію ухвали у суді.

Суддя Матущак М.С.

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду 

повідомляє засуджену Буру Тетяну Василівну, що 
розгляд кримінального провадження за касацій-
ною скаргою захисника Копйової О. Л., яка діє в ін-
тересах засудженої, на вирок Амур-Нижньодніпров-
ського районного суду м. Дніпропетровська від 18 
березня 2024 року та ухвалу Дніпровського апеля-
ційного суду від 5 серпня 2024 року призначено на 
14:30 29 січня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кри-
мінальному суді Верховного Суду за адресою: вул. 
Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Ірина ГРИГОР’ЄВА

Оголошення про виклик до суду
У провадженні колегії суддів Вищого антикорупцій-

ного суду Воронька В.Д., Мовчан Н.В., Олійник О.В. 
перебуває обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні №42019000000002238 від 22.10.2019 щодо 
Клюєва Андрія Петровича, 12.08.1964 р. н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 
ч. 5 ст. 191 КК України, та Тарана Олександра Володи-
мировича, 23.10.1965 р. н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
19.10.2023 року призначено підготовче судове засідан-
ня у вказаному кримінальному провадженні.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
16.04.2025 року призначено судовий розгляд у вказа-
ному кримінальному провадженні.

Ухвалою колегії суддів Вищого антикорупційного су-
ду від 12.06.2025 року постановлено здійснювати спе-
ціальне судове провадження у кримінальному прова-
дженні щодо Клюєва Андрія Петровича, 12.08.1964 р. 
н., уродженця м. Донецьк, громадянина рф, який за-
реєстрований за адресою: м. Донецьк, просп. Офіцер-
ський, буд. 69-Г, кв. 27, останнє відоме місце прожи-
вання: Київська обл., смт Козин, пров. Кедровий, буд. 2, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Клюєв Андрій Петро-
вич, 12.08.1964 р. н., уродженець м. Донецьк, громадя-
нин рф, який зареєстрований за адресою: м. Донецьк, 
просп. Офіцерський, буд. 69-Г, кв. 27, останнє відоме 
місце проживання: Київська обл., смт Козин, пров. Ке-
дровий, буд. 2, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.  3 ст.  27 ч.  5 ст.  191 КК Украї-
ни, в судові засідання, які відбудуться 26.01.2026 08:30, 
27.01.2026 12:00, 06.02.2026 10:00, 12.02.2026 15:00, 
27.02.2026 10:00, 05.03.2026 10:00 у приміщенні Вищо-
го антикорупційного суду (м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А), 
Головуючий суддя Воронько В.Д.

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Оголошення про виклик до суду 
У провадженні Вищого антикорупційного су-

ду перебуває кримінальне провадження, що внесе-
не до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22019000000000163 від 05.06.2019 за обвинувачен-
ням Глазунова Владислава Геннадійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 191 КК України, Кіржнева Олександра Леонідовича, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України (судова справа 
№991/3771/24, провадження №1-кп/991/44/24).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
22.07.2024 постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинуваченого Кіржнева 
Олександра Леонідовича, 21.10.1959 року народження, 
в даному кримінальному провадженні.

На підставі вищевикладеного Вищий антикорупцій-
ний суд у порядку ст. 323 КПК України викликає в судо-
ве засідання, що призначене на 12:00 27.01.2026, 11:00 
17.02.2026, 11:00 03.03.2026, 13:00 10.03.2026, 13:00 
17.03.2026, 13:00 31.03.2026, 11:00 19.05.2026, 11:00 
26.05.2026, 11:00 02.06.2026, 11:00 16.06.2026, 11:00 
23.06.2026, 11:00 01.09.2026, 11:00 08.09.2026, 11:00 
22.09.2026, 11:00 29.09.2026, 11:00 06.10.2026, 11:00 
13.10.2026, 11:00 20.10.2026, 11:00 27.10.2026, 11:00 
03.11.2026, 11:00 03.11.2026, 11:00 10.11.2026, 11:00 
17.11.2026, 11:00 24.11.2026, 11:00 01.12.2026, 11:00 
08.12.2026 обвинуваченого Кіржнева Олександра Лео-
нідовича, 21.10.1959 року народження, який народив-
ся в м. Ленінград (СРСР), громадянина США та Грузії, 
останні відомі суду місця проживання / листування в 
Україні: м. Київ, вул. Івана Франка, 4б, кв. 20; м. Київ, 
просп. Науки, 63, а/с 8, для розгляду вищезазначено-
го кримінального провадження (судове засідання відбу-
деться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за 
адресою: м. Київ, просп. Берейстейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Головуюча суддя Сердюкова І.О., 
 судді Кравчук О.О., Крук Є.В.

Повістка про виклик обвинуваченого в підготовче 
судове засідання та інформація про процесуальні 

документи, що підлягають врученню 
У провадженні Вищого антикорупційного суду пере-

буває обвинувальний акт у кримінальному провадженні 
№12022000000000696 від 25.07.2022 за обвинувачен-
ням Скоробачага В.І. у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 
ч. 3 ст. 209 КК України, Хасьянової І.М. у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч.  5 ст.  191, 
ч. 3 ст. 209 КК України, Хохлачева Д.А. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 
ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
07.10.2025 постановлено відкрити провадження у 
справі. Підготовче судове засідання призначено на 
29.01.2026 року о 08:00 годині.

На підставі вищевикладеного Вищий антикорупцій-
ний суд у порядку ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у 
підготовче судове засідання 29 січня 2026 року о 08:00 
обвинувачену Хасьянову Ірину Миколаївну (підготовче 
судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого ан-
тикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хреща-
тик, 42-А, зал 2).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
передбачено ст. 138 КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюва-
ного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільно-
го відповідача, представника юридичної особи, щодо 
якої здійснюється провадження, передбачені статтею 
139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, проку-
рора та захисника – статтею 324 КПК України. Відповід-
но до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, якщо після по-
становлення ухвали про спеціальне судове проваджен-
ня обвинувачений з’явився або був доставлений до су-
ду, судовий розгляд продовжується з моменту поста-
новлення такої ухвали згідно із загальними правила-
ми, передбаченими Кримінальним процесуальним ко-
дексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. 

Головуючий суддя Хамзін Т.Р.

Оголошення про виклик до суду 
У провадженні Вищого антикорупційного су-

ду перебуває кримінальне провадження, що внесе-
не до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 62022000000000144 від 13.03.2022 за обвинувачен-
ням Кудіна Андрія Вячеславовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, Сав-
чук Олесі Леонідівни у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, Чор-
ного Андрія Володимировича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, 
ч.3 ст. 209 КК України (судова справа № 991/4293/24, 
провадження № 1-кп/991/52/24).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
11.06.2024 (справа № 991/4611/24, провадження 
991/55/24) постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинуваченого Кудіна Ан-
дрія Вячеславовича, 23.08.1965 року народження, в да-
ному кримінальному провадженні. 

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупцій-
ний суд у порядку ст. 323 КПК України викликає в су-
дові засідання 27.01.2026 о 09:00, 03.02.2026 о 09:00, 
10.02.2026 о 09:00, 17.02.2026 о 09:00, 10.03.2026 
о 09:00, 17.03.2026 о 09:00, 31.03.2026 о 09:00, 
05.05.2026 о 09:00, 12.05.2026 о 09:00, 19.05.2026 
о 09:00, 26.05.2026 о 09:00, 02.06.2026 о 09:00, 
09.06.2026 о 09:00, 16.06.2026 о 09:00, 23.06.2026 о 
09:00, 30.06.2026 о 09:00 обвинуваченого Кудіна Андрія 
Вячеславовича, 23.08.1965 року народження, який на-
родився у м. Києві, громадянин України, останні відомі 
суду місця проживання/листування: м. Київ, вул. Є. Ко-
новальця, буд. 32-Г, кв. 115, для розгляду вищезазначе-
ного кримінального провадження (судові засідання від-
будуться в приміщенні Вищого антикорупційного суду 
за адресою: м. Київ, просп. Берейстейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Головуюий суддя Крук Є.В.,
судді: Кравчук О.О., Сердюкова І.О.

Повідомлення про нову підозру 
Повідомлення про нову підозру у кримінальному 

провадженні №12024082130000025 від 02.04.2024 
Протасенко Тетяні Василівні, 26 червня 1984 р.н., яка 
підозрюється у вчиненні кримінальних правопору-
шень за ознаками злочинів, передбачених ч. 4 ст. 191, 
ч. 1 ст. 209, ч. 1 ст. 366 КК України.

Повістка про виклик
Викликається Протасенко Тетяна Василівна, 26 

червня 1984 р.н., на 10 годину 19.01.2026, 20.01.2026 
та 21.01.2026 до СВ Бердянського РВП ГУНП в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Сергія 
Синенка, 12-а, для отримання повідомлення про нову 
підозру за ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 209, ч. 1 ст. 366 КК Укра-
їни та допиту як підозрюваної у кримінальному прова-
дженні №12024082130000025 від 02.04.2024.

ПОВІСТКА про виклик обвинуваченого
Харківський апеляційний суд викликає Оніщенко Марину Вікторівну, 02.04.1986 р.н., обвинувачену 

за ч. 2 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2, ч. 1 ст. 110 КК України, для розгляду клопотання про поновлення строку 
на апеляційне оскарження ухвали Салтівського районного суду м. Харкова від 19 листопада 2025 року. 

Судове засідання відбудеться 22 січня 2026 року о 12 год. 15 хв. в приміщенні зали №14 Харківського 
апеляційного суду за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Оніщенко М.В. в засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно зі ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик слідчого, проку-
рора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два 
рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/
або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 
чи спеціального судового провадження.

Суддя ЛЮШНЯ А.І.

Броварський міськрайонний суд Київської викликає обвинуваче-
ного Романова Михайла Сергійовича, 02.06.1990 р. н., для участі у су-
довому розгляді кримінального провадження №12024111130001769 
по обвинуваченню Романова Михайла Сергійовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, 
яке відбудеться об 11:00 годині 20 січня 2026 року під головуван-
ням судді Скрипка О. В. в приміщенні Броварського міськрайонно-
го суду Київської області за адресою: Київська область, м. Бровари, 
вул. Грушевського, 2, каб. 309.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ що 
посвідчує особу.

Особа вважається належним чином повідомленою про виклик з 
моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному вебсайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в ОВС слідчого управління Головно-

го управління СБ України у м. Києві та Київській області ма-
йор юстиції Заєць Олександр Віталійович, розглянувши мате-
ріали кримінального провадження №42025100000000010 від 
16.01.2025 та встановивши наявність достатніх доказів для 
підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, від-
повідно до положень статей 42, 276, 277, 278 КПК України по-
відомляє Каракетову Станіславу Олександровичу, 17.09.1982 
року народження, уродженцю т. Селезнівка Перевальського 
району Луганської області, українцю, громадянину України, 
зареєстрованому за адресою: Луганська область, Переваль-
ський район, т. Селезнівка, вул. Щорса, буд. №12/2, про підо-
зру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого 
визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 

62, 63 Конституції України. Повний текст повідомлення про під-
озру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Каракетов Станіслав Олександрович, 

17.09.1982 року народження, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 КПК України вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 
19.01.2026, о 10 год. 00 хв. 20.01.2026, о 10 год. 00 хв. 
21.01.2026 в каб. №432 до старшого слідчого в ОВС слідчого 
управління ГУ СБ України у м. Києві та Київській області (м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, 3-а) Зайця Олександра Віталійовича для до-
питу як підозрюваного та проведення процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №42025100000000010 від 16.01.2025. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик 
вказані в ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Основ’янського районного суду м. Харкова від 12.01.2026 (справа 

№646/62/26, провадження №1-кс/646/91/2026) надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №12025221100001125 від 20.05.2025 сто-
совно підозрюваної Ковальової Дільбари Бакижанівни, 26.11.1971 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Ковальова Дільбара Бакижанівна, 26.11.1971 року народження, повідо-

мляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України 19, 20 та 21 січня 2026 року 
о 10 годині 00 хвилині вам необхідно з’явитися до Куп’янської окружної прокуратури Харківської 
області за адресою: вул. Центральна, 9-а, с-ще Шевченкове, Куп’янський район, Харківська об-
ласть, для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, до-
питу вас в якості підозрюваної у рамках кримінального провадження №12025221100001125 від 
20.05.2025 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України. 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Малюк Артур Олегович 
м. Херсон, вул. Херсонська, буд.1

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИРОК
Вироком Херсонського міського суду Херсонської області від 07.01.2026 

у кримінальному провадженні №22023000000000720, внесеному до ЄРДР 
17.07.2023, обвинуваченого Малюка Артура Олеговича, 09.12.1993 р.н., ви-
знано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у виді 13 
(тринадцяти)  років позбавлення волі з позбавленням права обіймати поса-
ди в органах державної влади та державного управління, місцевого само-
врядування, правоохоронних органах, займатися правоохоронною діяльніс-
тю та діяльністю, пов’язаною з наданням публічних послуг, на строк 12 (два-
надцять) років без конфіскації майна.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду через 
Херсонський міський суд Херсонської області протягом тридцяти днів з 
дня його проголошення. З повним текстом судового рішення можна озна-
йомитись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним номером справи 
№766/30132/23.

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
Оголошення

для Базалія Микити Олексадровича, 29.08.1989 р.н.
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Базалія Мики-

ту Олексадровича, 29.08.1989 р.н., про те, що 05.12.2025 року в межах су-
дового кримінального провадження №766/16545/24 (зареєстровано в ЄРДР 
14.05.2022 року за № 22022260000000022 за обвинуваченням Базалія Ми-
кити Олексадровича, 29.08.1989 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, – ухвалено обви-
нувальний вирок і призначено покарання. На вирок може бути подана апеля-
ційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонсько-
го апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. Ви-
рок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної 
скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги 
судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухва-
лення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового провадження 
протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання 
про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Базалій Микита Олексадрович, 29.08.1989 
р.н., може ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний реєстр судових рішень 
(https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в Херсонсько-
му міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя Д. В. Арчаков___________________________________________________________
Оголошення

про ухвалення вироку
Вироком Херсонського міського суду Херсонської області від 07.01.2026 

року у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 28.02.2023 року за 
№42023230000000112, Селюка Антона Володимировича, 16.08.1992 р. н., 
визнано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.7 ст.111-1 КК України, та йому призначено покарання у виді позбав-
лення волі на строк 13 (тринадцять) років з позбавленням права  обіймати 
посади в органах державної влади, місцевого самоврядування на строк 14 
(чотирнадцять) років з конфіскацією всього належного йому майна.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду через 
Херсонський міський суд Херсонської області протягом тридцяти днів з дня 
його проголошення. 

З повним текстом судового рішення можна ознайомитись у Єдиному ре-
єстрі судових рішень за єдиним номером справи №766/5076/25. 

Суддя В. В. Бугрименко___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ

У СПРАВІ ПРО ОБВИНУВАЧЕННЯ РОТОНОС ОЛЕНИ СЕРГІЇВНИ,
Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Стара Збур’ївка, вул. Тюленіна, 21,

за ч. 5 ст. 111-1 КК України
У провавдженні Херсонського міського суду Херсонської області пере-

буває кримінальне провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР, обви-
нувальний акт у кримінальному провадженні №42022232230000134, внесе-
не до ЄРДР 03.07.2022, та обвинувальний акт у кримінальному провадженні 
№12024230000000141, внесеному до ЄРДР 29.01.2024 за обвинуваченням 
Ротонос Олени Сергіївни, 09.12.1988 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України. 

Судові засідання призначені 22.01.2026 р. о 14:00 год., 09.02.2026 ро-
ку о 09.00 год., 26.02.2026 року о 13:00 год.  у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 307.

Існують достатні підстави вважати, що Ротонос О. С. перебуває на тим-
часово окупованій території України, тому відповідно до вимог ч.8 ст. 135 
та ч.3 ст.323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області ви-
кликає в судове засідання Ротонос Олену Сергіївну, 09.12.1988 р.н., шляхом 
розміщення оголошень на офіційному вебсайті Офісу Генерального проку-
рора та у засобах масової інформації.

Явка обвинуваченої до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваче-
ної до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про да-
ту, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження згідно правил ст. 323 КПК України. 

Суддя С. І. Майдан___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що об 11 год. 

00 хв. 22.01.2026 року відбудуться судові засідання з розгляду обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
21.07.2023 за №22023230000000370 за обвинуваченням Бархатнової Алли 
Вікторівни, 25.09.1973 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: До-
нецька область, м. Дружківка, вул. Солідарності, буд. 57, кв. 118. У зв’язку з 
чим Бархатновій Аллі Вікторівні необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.323 КПК України.

Суддя І.Ю. Зуб___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 19.06.2025 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за №42022230000000011 
від 24.01.2022 року за обвинуваченням Поповчука Євгенія Сергійовича, 
13.01.1958 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 367, ч. 7 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду в спеці-
альному судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

 Судові засідання призначено 22.01.2026 - 09:30, 11.02.2026 - 10:00 та 
25.02.2026 - 15:00 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володими-
ра Примаченка, 6/29,  зал №509.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Попо-
вчука Євгенія Сергійовича, 13.01.1958 р. н., місце реєстрації та місце про-
живання згідно обвинувального акта: Херсонська обл., м. Генічеськ, вул. 
Соборна, буд. 259,  для участі у розгляді кримінального провадження 
№42022230000000011 від 24.01.2022 року, справа №766/5986/24, у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 03.11.2025 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22025230000000457 
від 21.10.2025 року за обвинуваченням  Компанійця Артура Олеговича, 
06.08.1989 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.7 
ст. 111-1 КК України, до  підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 13:45 год. 22.01.2026 року, о 
12:45 год. 09.03.2026 року, о 09:00 год. 14.04.2026 року у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 2 поверх.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Компаній-

ця Артура Олеговича, 06.08.1989 р. н., останнє відоме місце реєстрації та 
проживання: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Михайлівська, буд. 87, кв. 41, 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/16396/25 у вчинен-
ні  кримінальних правопорушень, передбачених ч.7 ст. 111-1 КК України, у 
якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гурка Костянтина 

Йосиповича, 11.08.1986 р.н., зареєстрованого за адресою: Автономна Рес-
публіка Крим, Перекопський район, м. Армянськ, вул. Коровяка, буд. 27,  
кв. 53, у якості обвинуваченого на 22.01.2026 року о 14-00 год. та 18.02.2026 
року об 11-30 год.,  18.03.2026 року о 10-30 год. за обвинуваченням Гурка 
К.Й. за ч. 2 ст. 111 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 12.11.2025 

року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за №42024232010000017 
від 24.04.2024 року за обвинуваченням Михайлової Олени Ярославівни, 
08.11.1975 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.3 
ст. 111-1 КК України.

Судові засідання призначено о 09:30 год.  22.01.2026 року, 14:30 год. 
31.03.2026 року, о 14:00 год. 15.04.2026 року  у приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 2 поверх.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Михайлову Олену 
Ярославівну, 08.11.1975 р. н., останнє відоме місце реєстрації та фактичного 
місця проживання: м. Херсон, вул. 5 Східна, буд 28,  для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/1739/25 у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.3 ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченої.

Суддя В. Е. Дорошинська___________________________________________________________
Дежурко Ігор Анатолійович
Херсонська область Скадовський район
с. Преображенка, вул. Шевченка, буд. 26а

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Дежурка І.А., 03.12.1986 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 62023080200000133 від 02.11.2023, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.4 ст. 408 КК України, яке 
відбудеться 22.01.2026 року о 08.45 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
Чухрай Аліна Вікторівна
Херсонська обл., Херсонський р-н,
м. Станіслав, вул. Миру, буд. 6 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у відкрите підго-

товче судове засідання обвинувачену Чухрай Аліну Вікторівну, 16.05.2001 
р.н., у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 09.09.2025 за 
№22025230000000414 у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.7 ст.111-1 КК України, яке відбудеться 22.01.2026 о 8:50 год. та 
09.03.2026 о 13:30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 14.10.2025 

року було постановлено: здійснити спеціальне судове провадження у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 11.07.2024 року за  
№ 62024080200001043 за обвинуваченням Діденка Олександра Володими-
ровича, 08.09.1991  р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, відносно обвинуваченого Ді-
денка Олександра Володимировича, 08.09.1991 р.н.

Підготовче судове засідання призначено на 22.01.2026 об 11:00 год. у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 
6/29,  зал №510.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Діденка 
Олександра Володимировича, 08.09.1991  р.н., останнє відоме місце про-
живання: м. Херсон, вул. Карбишева, 28, кв. 71, для участі у розгляді кримі-
нального провадження №766/16342/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 26.09.2025 року 

було постановлено: здійснити спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР 13.04.2021 року за № 42021232010000008 
за обвинуваченням Бондаренка Олександра Миколайовича, 09.02.1983  р. н., у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 191, ч. 1 ст. 366, 
ч. 4 ст. 358 КК України, відносно обвинуваченого Бондаренка Олександра Ми-
колайовича, 09.02.1983 р.н.

Підготовче судове засідання призначено на 22.01.2026 о 09:35 год. у приміщен-
ні суду  за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 6/29,  зал №510.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бондаренка 
Олександра Миколайовича, 09.02.1983  р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: Полтавська область, м. Полтава, вул. Фурманова, буд. 4, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №766/3484/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє та викликає Че-

піногу Олену Павлівну, 08.06.1957 р.н., зареєстровану за адресою: Херсонська 
обл., Скадовський р-н, м. Скадовськ, вул. Мангубінська (Пролетарська) 24, кв. 
74, у якості обвинуваченої на 22.01.2026 року о 09-00 год. та 11.02.2026 ро-
ку о 09-00 год. за обвинуваченням Чепіноги О.П. за ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
Латишев Євген Васильович
Донецька обл., м. Харцизьк, 
вул. Зубкова, буд.12
Починок Андрій Андрійович
Херсонська обл., Бериславський район, 
м. Берислав, вул. Грецька, буд.55

 Херсонський міський  суд Херсонської області викликає у підготовче 
засідання обвинувачених Латишева Євгена Васильовича, 14.07.1992 р.н., 
та Починок Андрія Андрійовича, 24.05.2000 р.н.,  у кримінальному про-
вадженні № 12022231090000263, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 
22.11.2022 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.28, ч. 1 ст. 438  КК України, яке відбудеться о  12:50 на 22.01.2026, 13:30 
на 24.02.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, каб 415.

Явка до суду є обов›язковою, у разі неявки обвинувачених до суду,  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за їх відсутності згідно правил 
ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук

Чванков Віталій Володимирович
Херсонська обл. Іванівський р-н,
с. Новосеменівка, вул. Леніна, буд.52

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО  
ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.11.2025 
року постановлено кримінальне провадження № 22023000000000831 від 
16.08.2023 року за обвинуваченням Чванкова Віталія Володимировича, 
07.07.1989 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.7 ст. 111-1 КК України, здійснювати у спеціальному судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Чванкова В.В., 07.07.1989 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 22023000000000831 від 16.08.2023, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України, яке 
відбудеться 22.01.2026 року о 09.15 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
Луцій Денис Валентинович 
Миколаївська обл., м. Миколаїв,
вул. Дунаєва, буд.39, кв.17

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.11.2025 
року постановлено кримінальне провадження № 42022232010000241 від 
08.08.2022 року за обвинуваченням Луція Дениса Валентиновича, 11.12.1974 
р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, здійснювати в спеціальному судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Луція Д.В., 11.12.1974 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 42022232010000241 від 08.08.2022, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України, яке 
відбудеться 22.01.2026 року о 09.00 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 24.07.2024 

року було постановлено: призначити судовий розгляд у відкритому судово-
му засідання, одноособово, в спеціальному судовому провадженні, на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесено до ЄРДР за № 22023230000000030 від 13.01.2023 за обвинувачен-
ням Головачової Ольги Дмитрівни, 18.09.1971  р.н., у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання призначено на 22.01.2026 о 09:40 год. у приміщенні су-
ду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 6/29,  зал №510.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Голова-
чову Ольгу Дмитрівну, 18.09.1971 р.н., останнє відоме місце проживання:  
м. Херсон, вул. Миру, буд. 35, кв.8, для участі у розгляді кримінального про-
вадження №766/11526/23, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
Злиденко Віра Григорівна 
м. Херсон, с. Приозерне,  вул. Молодіжна, 4

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський  суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Злиденко Віру Григорівну, 29.10.1966 р.н., у кримінально-
му провадженні №12018230000000500, відомості щодо якого внесено до 
ЄРДР 12.12.2018 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 4 ст.191,  ч.1 ст.209 КК України, яке відбудеться о  09:30 на 22.01.2026 
року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду,  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно правил 
ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 06.03.2025 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за № 12023231030001196 
від 20.06.2023 за обвинуваченням Шамрай Аліни Сергіївни,  12.06.1989 р. 
н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.6 ст. 111-1 
КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому провадженні за 
відсутністю обвинуваченої.

 Судове засідання призначено 22.01.2026 року – 10:30 год., 17.02.2026 
року - 09:00, 13.03.2026 року - 09:30 год. у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29,  зал №509.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Шамрай 
Аліну Сергіївну, 12.06.1989 р.н.,  для участі у розгляді кримінального прова-
дження №76648111/24 у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.6  ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що о 10 год. 

00 хв.  22.01.2026 року, 04.02.2026 о 10 год. 00 хв., 19.02.2026 о 10 год. 00 
хв. відбудеться судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР  03.05.2022 за 
№22022230000000112 за обвинуваченням Каменської Тетяни Олександрів-
ни, 17.08.1950 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.6 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська область, м. Херсон, вул. Богородицька, буд. 10/5, кв.4.  У зв’язку з чим 
Каменській Тетяні Олександрівні необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.323 КПК України.

Додатково повідомляємо, що на підставі ухвали від 07.02.2024 року здій-
снюється спеціальне судове провадження.

Суддя І. Ю. Зуб___________________________________________________________
Габрієлян Хорену Аліковичу
Херсонська обл., Генічеський р-н.,
с.  Чонгар, вул. Гагаріна, 30

Херсонський міський  суд Херсонської області викликає у підготовче су-
дове засідання обвинуваченого Габрієляна Хорена Аліковича, 03.11.1980 
р.н., у кримінальному провадженні №120240000000000337, відомості що-
до якого внесено до ЄРДР 07.02.2024 р., у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч.5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о  08:30 на 
22.01.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб 415.

Явка до суду є обов›язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду,  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його  відсутності згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя Н. В. Корольчук
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Злотник Роман Сергійович
м. Херсон, провулок Макіївський, 3

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський  суд Херсонської області викликає у судове за-

сідання обвинуваченого Злотника Романа Сергійовича, 20.08.1994 р.н., у 
кримінальному провадженні №12024231020000315, відомості щодо яко-
го внесено до ЄРДР 05.04.2024 р., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст.111-1 КК України, яке відбудеться о 09:00 на 
22.01.2026, 09:00 на 05.02.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб 415.

Явка до суду є обов›язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду,  
кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно 
правил ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук
___________________________________________________________

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.09.2025 
року було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР за № 22025230000000419 від 12.09.2025 
року за обвинуваченням Петрової Світлани Анатоліївни, 24.10.1976 р. н., у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаченоих ч. 1 ст. 111-2,  ч. 3 
ст.111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 22.01.2026 року о 09.30 год. 
у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 
6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Петрову 
Світлану Анатоліївну, 24.10.1976 р. н., яка зареєстрована та проживає за 
адресою: Херсонська область, Іванівський район, с. Новодмитрівка Дру-
га, вул. Фрунзе, буд. 9, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/14968/25, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
___________________________________________________________

Херсонський міський  суд Херсонської області повідомляє, що 
22.01.2026 року о 09 годині 00 хвилин та 04.02.2026 року о 13 годині 00 хви-
лин  відбудеться судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 03.08.2023 за 
№22023230000000382, за обвинуваченням Калупіна Михайла Вікторовича, 
16.05.1971 року народження, Пєшакова Дмитра Миколайовича, 25.10.1972 
року народження, Зани Григорія Вікторовича, 23.01.1975 року народжен-
ня, Гапонова Дмитра Віталійовича, 09.07.1983 року народження, Наумен-
ка Олександра Володимировича, 28.07.1978 року народження, Даниленка 
Едуарда Костянтиновича, 23.10.1996 року народження, Джиганова Ріната 
Мовлітбердийовича, 27.04.1984 року народження, Дуйсенгалієва Мірхана 
Нуржановича, 13.11.1992 року народження, Куулара Найдана Георгійови-
ча, 19.04.1991 року народження, Масола Владислава Ігоровича, 12.05.1992 
року народження, Мірзалієва Аділа Фазиловича, 30.12.1984 року наро-
дження, Совбанова Салмана Кульмурзайовича, 09.12.1992 року народжен-
ня, Туришева Сергія Михайловича, 09.07.1983 року народження, Унегова 
Олександра Миколайовича, 14.07.1996 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.28, ч.1 ст. 438 КК України.

У зв’язку з чим, 
- Калупіну Михайлу Вікторовичу, 16.05.1971 року народження, який про-

живає за адресою: Російська Федерація, Ростовська область, Жовтневий 
район, селище Козачі Лагері, вул. 60 років Перемоги, 1;

- Пєшакову Дмитру Миколайовичу, 25.10.1972 року народження, про-
живає за адресою: Російська Федерація, Московська область, місто Бала-
шиха, мікрорайон Залізничний, вул. Ювілейна, 34, кв. 20;

- Зана Григорію Вікторовичу, 23.01.1975 року народження, який прожи-
ває за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, місто Став-
рополь, проспект Кулакова, 4;

- Гапонову Дмитру Віталійовичу, 09.07.1983 року народження, зареє-
стрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Ставрополь-
ський край, місто Зеленокумськ, вул. Рози Люксембург, 12;

- Науменку Олександру Володимировичу, 28.07.1978 року народження, 
зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Ростовска 
область, місто Батайськ, мікрорайон Північний масив, 4, квартира 6;

- Даниленку Едуарду Костянтиновичу, 23.10.1996 року народження, 
який проживає за адресою. Російська Федерація, Смоленська область, м. 
Смоленськ, вул. Генерала Паскевича, 21, кв. 37;

- Джиганову Рінату Мовлітбердийовичу, 27.04.1984 року народжен-
ня, зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Став-
ропольський край, Туркменський район, аул Шарахалсун, вул. Краснозна-
менна, 99;

- Дуйсенгалієву Мірхану Нуржановичу, 13.11.1992 року народження, 
який проживає за адресою: Російська Федерація, Волгоградська область, 
Паласовський район, с. Калініна, вул. Миру, 20, кв. 2;

- Куулару Найдану Георгійовичу, 19.04.1991 року народження, проживає 
за адресою: Російська Федерація, Республіка Тива, Барун-Хемчикський ра-
йон, с. Аянгати, вул. Комсомольська, 6, кв. 1;

- Масолу Владиславу Ігоровичу, 12.05.1992 року народження, зареє-
стрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Красноярський 
край, місто Красноярськ, вул. Олександра Матросова, буд. 30/2, кв. 40;

- Мірзалієву Аділу Фазиловичу, 30.12.1984 року народження, зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Російська Федерація, Ставропольський 
край, Ізобільненський район, ст. Кам’янобродська, вул. Мічуріна, 56;

- Совбанову Салману Кульмурзайовичу, 09.12.1992 року народження, 
зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Чеченська 
Республіка, Веденський район, с. Первомайське;

- Туришеву Сергію Михайловичу, 09.07.1983 року народження, зареє-
стрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Свердловська 
область, Красноуфимський район, с. Кошаєво, вул. Миру,8;

- Унегову Олександру Миколайовичу, 14.07.1996 року народження, за-
реєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Курганська 
область, Катайський район, вул. Матросова, б.40, кв.53,

необхідно з’явитися на вказані дату та час.
Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинувачених до суду да-

не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст.323 КПК України.

Суддя І. Ю. Зуб

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Беседіна Романа Володимировича, 
28.11.1979 року народження, як обвинуваченого в підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні №22022050000006647, внесеному до ЄРДР 21.11.2022 року, за обвинувачен-
ням Беседіна Романа Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного за ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 та ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 258-3, ч. 3 
ст. 436-2 КК України, яке призначено на 15:00 годину 22 січня 2026 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Беседіна Романа Во-
лодимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111, ч. 3 
ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 та ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 258-3, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак        
 ____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбудеться о 14:00 

годині 22 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 
502, обвинуваченого Бовкуновича Віктора Миколайовича, 09.04.1973 р. н., в рамках криміналь-
ного провадження №12021100060001682, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 21.10.2021 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 366, ч. 1 ст. 209, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Мєлєшак        ____________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне провадження, спра-

ва №761/12958/23, за обвинуваченням Дубиніна Олександра Васильовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ст. 111-2, ч. 3 ст. 436-2 КК України, згідно з Єдиним держав-
ним реєстром досудових розслідувань №22023000000000275 від 21.03.2023. Шевченківський 
районний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 22 січня 2026 року о 15:30 годині в приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 511.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин____________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне проваджен-

ня за обвинуваченням Зотова В.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за 
№42016000000002833 від 12.10.2016 року. Шевченківський районний суд м. Києва викликає у 
судове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні, яке відбудеться 22.01.2026 о 
10:00 годині у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША    ____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у підготовче судове засідання обви-

нуваченого Костусева Олексія Васильовича, 28.03.1969 р. н., у кримінальному провадженні 
№12018010000000104, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12 червня 2018 
року, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 
111, ч. 2 ст. 110 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання відбудеться 22 січня 2026 року об 11:30 годині у примі-
щенні суду за адресою: вул. Дегтярівська, 31-А, м. Київ.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду дане оголошення вважатиметься належним пові-
домленням.

Суддя Олена ЧАЙКА____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання обвинуваченого Ко-

валенка Олександра Юрійовича, 15.02.1964 року народження, у кримінальному провадженні 
№42015000000000214, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 24 лютого 2015 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України, яке відбудеться о 13:00 годині 22 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. №502, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О.В. Мєлєшак____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Кишкань Романа Володимировича, 

03.11.1958 року народження, як обвинуваченого в судове засідання у кримінальному прова-
дженні №1-кп/761/3996/2024 за обвинуваченням Кишкань Романа Володимировича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України, яке відбу-
деться 22 січня 2026 року о 09:30 годині у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а розгляд кримінального провадження буде здійснюватися в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко   ____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Мамаєву Ларису Григорівну, 25.07.1964 р. 

н., як обвинувачену в судове засідання у кримінальному провадженні №42023052700000012, 
внесеному до ЄРДР 21.08.2023 року, відносно Мамаєвої Лариси Григорівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 362 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на підставі обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Мамаєвій Ларисі Григо-
рівні за ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 362 КК України, у відкритому судовому засіданні на 11:30 годину 22 
січня 2026 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль      ____________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає в судове засідання (для участі) обвину-

ваченого Медведюка Юрія Володимировича, 24.06.1973 року народження, уродженця м. До-
нецьк, громадянина України, зареєстрований та фактично проживає за адресою: м. Донецьк, 
вул. Краснозоринська, 40, кв. 4, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 114-2 КК України, у кримінальному провадженні №22025000000000126, 
відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.02.2025, яке від-
будеться об 11:00 годині 22 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дег-
тярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифікаційний номер та 
виклик до суду. У разі вашої неявки з поважних причин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні лиха або інші подібні об-

ставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, по-

дорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або ва-

гітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньо-

му життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпо-

відача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 КПК України, потер-
пілого – статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників – статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 327 КПК 
України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва        ____________________________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/27564/25, за обвинуваченням Ярусова Олексія Юрійовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 436-2 КК Укра-
їни, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за №22024011000000204 від 
14.08.2024. Шевченківський районний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 22 січня 2026 року о 15:50 годині в при-
міщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, каб. 511.

разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин 

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР за №42021010000000075 від 23.10.2021, за 
обвинуваченням Балеми Тетяни Геннадіївни, 02.09.1984 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, призна-
чене на 10:00 годину 22.01.2026 у приміщенні Дарниць-
кого районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13, каб. 15. Поважні причини непри-
буття на виклик суду передбачені у ст. 138 КПК України. 
Звертаємо увагу, що розгляд кримінального проваджен-
ня стосовно вас може здійснюватися у режимі відео-
конференції відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 336 КПК Украї-
ни під час трансляції з іншого приміщення, у тому числі 
яке знаходиться поза межами приміщення суду (дистан-
ційне судове провадження) або з власних технічних за-
собів, якщо ви не маєте змоги особисто прибути до суду.

Ви маєте право залучити адвоката за власним вибо-
ром, у разі укладення вами договору щодо надання пра-
вової допомоги ваш захисник може брати участь у судо-
вому розгляді в режимі відеоконференції з власних тех-
нічних засобів. У той самий час у цьому кримінальному 
провадженні відповідно до п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України 
на підставі постанови слідчого Північним міжрегіональ-
ним центром з надання безоплатної правничої допомоги 
залучено захисника Клименка Е.Н., якому надсилаються 
копії всіх процесуальних документів та судових рішень у 
зазначеному кримінальному провадженні. За положен-
нями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КК України КПК України передба-
чено, що з моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачена вважається належним 
чином ознайомлена з його змістом.

Разом з тим обвинувачена, яка обізнана про кримі-
нальне провадження стосовно неї та повідомлена про 
дату та час судового засідання, ухилятиметься від суду, 
буде вважатися такою, що відмовилась від свого права 
брати участь у судовому розгляді стосовно себе. Також 
повідомляємо про постановлення процесуальних рішень 
22.01.2025 року, а саме: «Ухвала про призначення до су-
дового розгляду в порядку спеціального судового про-
вадження». Ви можете звернутись до працівників суду за 
телефоном: + 38 (044) 298-58-60 та на електронну адре-
су суду: inbox@dr.ki.court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримі-
нальному провадженні рішення стосовно вас можете ді-
знатися за посиланням на сайті Єдиного державного ре-
єстру судових рішень url: https://reyestr.court.gov.ua/, ви-
користовуючи для пошуку єдиний номер судової спра-
ви №753/20268/24.

Суддя Марина БОНДАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Пахниць Федір Вікторович, 

03.11.1983 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька 
обл., Маріупольський р-н., сще Ялта, вул. Лавицького, 
буд. 7, відповідно до ст. ст. 111, 135, 278 КПК України 
вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні №42025050000000133 від 19.09.2025 у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, а саме добровільному зайнятті грома-
дянином України посади в незаконних правоохоронних 
органах, створених на тимчасово окупованій території, 
тобто вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Пахниць Федір Вікторович, 

03.11.1983 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька 
обл., Маріупольський р-н., с-ще Ялта, вул. Лавицько-
го, буд. 7, відповідно до ст. ст. 133, 135 вам необхідно 
з’явитися 19, 20 та 21 січня 2026 року на 10:00 год. до 
Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у м. Краматорську (м. Дніпро,  
вул. Січових Стрільців, буд. 94), для вручення повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійснен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №42025050000000133 від 19.09.2025 як підозрювано-
му. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

___________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Побединська Наталія Василів-

на, 01.01.1984 р.н., зареєстрована за адресою: Донецька 
обл., Маріупольський р-н., с. Урзуф, вул. Урзуфська, 
буд. 44, відповідно до ст. ст. 111, 135, 278 КПК України 
вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні №42025050000000134 від 19.09.2025 у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, а саме державної зради, тобто діяння, 
умисно вчиненого громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальної цілісності та недоторканності, 
обороноздатності, державній, економічній й інформацій-
ній безпеці України: перехід на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Побединська Наталія Василів-

на, 01.01.1984 р.н., зареєстрована за адресою: Доне-
цька обл., Маріупольський р-н., с. Урзуф, вул. Урзуф-
ська, буд. 44, відповідно до ст. ст. 133, 135 вам необхід-
но з’явитися 19, 20 та 21 січня 2026 року на 11:00 год. 
до Третього слідчого відділу Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Краматорську (м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 
94), для вручення повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, та здійснення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №42025050000000134 від 
19.09.2025 як підозрюваній. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Григор’єва Вадима Анатолійовича, 11.06.1970 р. н., останнє ві-
доме місце проживання: вул. Фрунзе, буд. 50-Б, м. Бахчисарай, який обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальну проваджен-
ні №22025011000000189, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-а, зал 
№13, о 10:00 годині 22 січня 2026 року.

Явка обвинуваченого обов’язкова. З моменту публікації даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином повідомленим про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого розгляд кримінально-
го провадження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Коваль В.О.____________________________________________________________________________________________
Голосіївський районний суд м. Києва викликає Коберник Галину Арсентіївну, 22.08.1948 р. н., останнє відоме 

місце проживання: вул. Водопровідна, буд. 67, м. Джанкой, яка обвинувачується у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 110 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальну прова-
дженні №12023010000000010, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-
а, зал №13, об 11:00 годині 22 січня 2026 року.

Явка обвинуваченої обов’язкова. З моменту публікації даного оголошення обвинувачена вважається належним 
чином повідомленою про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченої розгляд кримінального про-
вадження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Коваль В.О.____________________________________________________________________________________________
Дарницьким районним судом м. Києва розглядається кримінальне провадження по обвинуваченню Лог-

виненка Андрія Володимировича, 10.07.1978 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення (справа 
№753/18045/25, провадження №1-кп/753/2100/25), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У судове засідання, 
яке відбудеться 22.01.2026 року о 09:30 годині в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17, викликається обвинувачений Логвиненко Андрій Володимирович. 
Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А. 

Суддя А.В. Скуба____________________________________________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києві викликає обвинуваченого Алєєва Олександра Олександровича, 04.09.1992 

року народження (останнє відоме місце проживання: Україна, м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської дивізії, 2, корп. 2, 
кв. 7), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 19 січня 2026 року об 11 год. 15 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зала судових засідань №39 під головуванням судді Скляренко У.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.____________________________________________________________________________________________

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України ухвалою Деснянського районного суду м. Києва від 25.04.2024 
р. (справа №754/17063/23, головуюча суддя Броновицька О.В.) призначено судовий розгляд у рамках спеціально-
го судового провадження у кримінальному провадженн №12022010000000073 від 13.09.2022 р. за обвинувачен-
ням Ізмайлова Руслана Мавліча, 05.03.1975 р. н., останнє відоме місце проживання: вул. 60 років Жовтня, буд. 21, 
кв. 68, м. Євпаторія, АР Крим, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.  

Судове засідання призначено на 22.01.2026 р. о 10:30 годині в приміщенні Деснянського районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал 2.____________________________________________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Марасанова Юрія Володимировича, 
19.04.1980 року народження, у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за №42016020420000059 від 15.03.2016 року за обвинуваченням Марасанова 
Юрія Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, 
призначеного до розгляду у відкритому судовому засіданні в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 
5, каб. 202, на 22 січня 2026 року о 10:00 годині.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд кримі-
нального провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Андрій КУРИЛО____________________________________________________________________________________________
Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Бейма Едуарда Геннадійовича, обвинуваче-

ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024011000000194 від 02.08.2024 року, яке 
відбудеться 22.01.2026 року о 12:30 годині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва за адресою: м. 
Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська____________________________________________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Сидора Віталія Івановича, 24.02.1989 р.н. 

(к/п №42015150410001123), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 
України, та повідомляє, що підготовче судове засідання відбудеться 22 січня 2026 року об 11 год. 00 хв. в примі-
щенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-а , каб. 702.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик____________________________________________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/29132/25, провадження №1-

кп/760/3663/25 у кримінальному провадженні №22024011000000037 від 07.02.2024 за обвинуваченням Борисенко 
Дар’ї Михайлівни, 08.02.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України. Підготовче судове засідання в справі призначене на 22.01.2026 о 09:30 годині в приміщенні суду 
за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним повідомленням, а спеціальне криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження

Суддя Мозолевська О.М.____________________________________________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/4076/25, провадження №1-

кп/760/2706/25, у кримінальному провадженні №12015010000000036 від 09.12.2015 по обвинуваченню Видашенка 
Віктора Володимировича, 30.07.1977 року народження, Кузнякова Костянтина Олексійовича, 30.05.1975 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 162 КК України. Судовий 
розгляд у кримінальному провадженні призначений на 22.01.2026 р. о 12:00 годині за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого Видашенка Віктора Володимировича, 30.07.1977 року народження, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська____________________________________________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/4076/25, провадження  

№1-кп/760/2706/25, у кримінальному провадженні №12015010000000036 від 09.12.2015 по обвинуваченню Вида-
шенка Віктора Володимировича, 30.07.1977 року народження, Кузнякова Костянтина Олексійовича, 30.05.1975 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 162 КК України. Су-
довий розгляд у кримінальному провадженні призначений на 22.01.2026 р. о 12:00 годині у приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого Кузнякова Костянтина Олексійовича, 30.05.1975 року народження, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська____________________________________________________________________________________________
У провадженні Солом›янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/5673/25, провадження  

№1-кп/760/2782/25, у кримінальному провадженні №42023010000000039 від 10.03.2023, за обвинуваченням Ма-
щенка Олександра Петровича, 12.08.1969 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 161, ч. 3 ст 436-2 КК України. Ухвалою судді Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва від 02.07.2025 призначено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження на 
22.01.2026 р. о 14:30 годині в приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а спеціальне криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.____________________________________________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Тарасова Сергія Івановича, 

05.05.1963 року народження, уродженця м. Москва, рф, що проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. 
Маршала Жукова, 23А, 43, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, 
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110, ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №12018010000000042 від 
03.04.2018, справа №760/21665/25, провадження №1-кп/760/3402/25, яке відбудеться 22 січня 2026 року о 10:00 
годині в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.____________________________________________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Яксу Володимира Аркадійовича, 10.09.1985 

року народження, громадянина України, уродженця АР Крим, м. Сімферополь, який зареєстрований та фактич-
но проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, с. Родникове, вул. Кримська, буд. 8, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№22024011000000052, справа №760/8941/24, провадження №1-кп/760/2764/24, яке відбудеться 22 січня 2026 ро-
ку об 11:00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик передбачено ст.138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.

Печерський районний суд м. Києва викликає Басалигу Михайла Олександровича, 23.10.1974 року народження, 
уродженця с. Придорожнє Джанкойського р-ну АРК Крим, громадянина України, проживає за адресою: АР Крим, м. 
Сімферополь, вул. Камська, буд. 25, кв. 20, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 січня 2026 року о 15:15 годині. Яв-
ка обвинуваченого до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 01601, м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, каб. №318, під головуванням судді Константінової К.Е.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 23.01.2025 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні №62022000000000411 від 21.06.2022, за обвинуваченням Бичкова Мак-
сима Віталійовича, 11.06.2002 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинуваче-
ного (in absentia) в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Бичкова Максима Віталійовича, 11.06.2002 р. н., уродженця міста 
Бердянськ Запорізької області, остання відома адреса реєстрації: Україна, Запорізька область, місто Бердянськ, вул. 
Софіївська, буд. 103, кв. 144, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України, у кримінальному провадженні №62022000000000411 від 21.06.2022 в підготовче судове засідання 
під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 22 січня 2026 року о 12:30 годині в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Малікова Андрія Михайловича, 22.03.1990 року народження, уро-

дженця м. Луганськ Луганської області, громадянина України, проживає за адресою: вул. Зоряна, буд. 61-В, с. Мака-
рове, Щастинський р-н, Луганська обл., який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 січня 2026 року о 15:00 годині. Яв-
ка обвинуваченого до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 01601, м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, каб. № 318, під головуванням судді Константінової К.Е.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Скачка Володимира Сергійовича, 03.07.1959 р. н., 

останнє відоме місце проживання: вул. Авіаконструктора Антонова, 17, кв. 44, м. Київ, 03186, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 січня 2026 року об 11-00 годи-
ні. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Стрюкова Дмитра Олександровича, 29.11.1986 року народження, 

уродженця міста Саки АРК Крим, громадянина України, зареєстрований та проживає за адресою: вул. Інтернаціо-
нальна, буд. 37, кв. 3, м. Саки, АР Крим, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024011000000283 від 13.12.2024 в підготов-
че судове засідання, під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 22 січня 2026 року о 14:40 годині 
в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Тарасенко Світлану Миколаївну, 20.06.1961 року народження, уро-

дженку села Шапарськ Білокуракинського району Луганської області, громадянку України, проживає за адресою: 
Донецька область, Мангушський район, смт Ялта, вул. Радянська, буд. 11, як обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №12023000000001058 
від 05.06.2023, в підготовче судове засідання, під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 22 січ-
ня 2026 року о 12:00 годині в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 21.05.2024 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні №42016000000002386 від 14.09.2016 за обвинуваченням Тєдєєвої Оле-
ни Анатоліївни, 14.11.1979 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинуваченої (in absentia) 
в порядку спеціального судового провадження. 

Печерський районний суд м. Києва викликає Тєдєєву Олену Анатоліївну, 14.11.1979 р. н., уродженку м. Анапа 
Краснодарського краю Російської Федерації, колишню суддю Роздоненського районного суду АР Крим, громадян-
ку України, остання відома адреса проживання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кечкеметська, 192, корпус А, 
кв. 311, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні №42016000000002386 від 14.09.2016 в судове засідання під головуванням судді Константіно-
вої К.Е., яке призначено на 22 січня 2026 року о 09:40 годині в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Шевченка Олега Леонідовича, 17.02.1979 р. н., уродженця с. Чер-

воноармійське Вовчанського району Харківської області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Хар-
ківська область, Чугуївський р-н, м. Вовчанськ, вул. Гоголя, 29, кв. 10, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №62022000000000938 від 
11.11.2022 в судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 22 січня 2025 року об 
11:30 годині в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Шокотова Ігоря Олександровича, 20.09.1995 року народження, уро-

дженця м. Старобільська Луганської області, громадянина України, зареєстрований та проживає за адресою: Луган-
ська область, м. Старобільськ, вул. Жовтнева, буд. 52, кв. 1, який обвинувачується у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 січня 2026 ро-
ку об 11:00 годині. Явка обвинуваченого до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 01601, 
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. № 318, під головуванням судді Константінової К.Е.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд м. Києва викликає Захарченка Віталія Юрійовича, 20.01.1963 р. н., який обвинува-
чується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, внесеними 
згідно з Законом №270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 3 ст. 27,  
ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Ратушняка Віктора Івановича, 16.10.1959 р. н., який обвинувачується 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, внесеними згідно з Законом 
№270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кри-
мінального кодексу України; Зінова Павла Івановича, 01.07.1969 р. н., який обвинувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, внесеними згідно з Законом №270-VI від 
15.04.2008 р. ), ст. 340, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, внесеними згідно з Законом №270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3  
ст. 365 (в редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, у су-
дове засідання у кримінальному провадженні №42016000000002929 від 19.10.2016 р., яке відбудеться в приміщенні 
Святошинського районного суду за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, каб. 302 22.01.2026 р. о 10:00 
годині, 29.01.2026 р. об 11:00 годині.

Явка обвинувачених обов’язкова. З моменту публікації даного оголошення обвинувачені вважаються належним 
чином повідомленими про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинувачених розгляд кримінального про-
вадження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець
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Повістка про виклик обвинуваченого
 Ухвалою Ірпінського міського суду Київської області від 23.09.2025 року постановлено здійснювати спеціаль-

не судове провадження у кримінальному проваджені №12024110000000132 від 16.02.2024 року по обвинува-
ченню Вейкколайнена Сергія Валерійовича у вчинені злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Вейкколайнена Сергія Валерійовича, який 
народився 04.12.1976 року у с. Заусовка Нижнєінгашського району Красноярського краю Російської Федерації, 
громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, заступника коман-
дира по роботі з особовим складом загону мобільного особливого призначення «Ратибор» управління росгвар-
дії по Красноярському краю Сибірського округу військ Національної гвардії, підполковника поліції, зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Російська Федерація, Красноярський край, м. Красноярськ, проспект Ульянівський, 
буд. 32-А, кв. 17, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з 
цивільним населенням та порушеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, зго-
да на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчиненому за попередньою змовою групою осіб), у 
судове засідання, яке відбудеться о 09:50 годині 20 січня 2026 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження (справа №367/3121/24) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської 
області за адресою: Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, у складі колегії суддів Кравчук Ю.В, 
Третяк Я.М, Одарюк М.П.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Вейкколайнена Сергея Валерьевича, ро-

дившегося 04.12.1976 в с. Заусовка Нижнеингашского района Красноярского края Российской Федерации, граж-
данин Российской Федерации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федерации, заместитель коман-
дира по работе с личным составом отряда мобильного особого назначения «Ратибор» Управления Росгвардии по 
Красноярскому краю Сибирского округа войск Национальной гвардии, подполковник полиции, зарегистрирован 
и проживает по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, проспект Ульяновский, дом 
32-А, кв. 17, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины (жестокое обра-
щение с гражданским населением и нарушениях законов и обычаев войны, предусмотренных международными 
договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершенном по 
предварительному сговору группой лиц), в судебное заседание, которое состоится в 09:50 20 января 2026 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность. Расс-
мотрение уголовного производства (дело № 367/3121/24) состоится в помещении Ирпенского городского су-
да по адресу: Украина, Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, в составе коллегии судей Кравчук Ю.В, 
Третяк Я.М, Одарюк М.П.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Ільярова Саяна Афанасійовича, 31.01.1995 

року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця Російської Федерації, військовослужбовця 
збройних сил Російської Федерації, в/ч 46108 з місцем дислокації м. Улан-Уде, республіка Бурятія РФ, який має 
звання єфрейтора, який є старшим навідником 2 батальйону, 5 окремої танкової бригади (5ОТБр), 36 загаль-
новійськової армії Східного військового округу ЗС РФ; паспорт громадянина РФ серії 8118 № 773382 виданий 
14.06.2018 року, проживає за адресою: Російська Федерація, республіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Мокрова, 19А, 
кв. 48, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з цивільним 
населенням та вчиненні інших порушень законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднані з умисним вбивством за попередньою 
змовою групою осіб), у судове засідання, яке відбудеться 20 січня 2026 року о 15:45 год.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа №370/1485/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шес-
топалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Кравчук Ю.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Ильярова Саяна Афанасьевича, 

31.01.1995 года рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца Российской Федерации, военнослу-
жащего вооруженных сил Российской Федерации, в/ч 46108 с местом дислокации г. Улан-Удэ республика Бу-
рятия РФ, имеющего звание ефрейтора, являющегося старшим наводчиком 2 батальона, 5 отдельной танковой 
бригады (5ОТБр), 36 общевойсковой армии Восточного военного округа ВС РФ; паспорт гражданина РФ серии 
8118 №773382 выдан 14.06.2018 года, проживающего по адресу: Российская Федерация, республика Бурятия, 
г. Улан-Удэ, ул. Мокрова, 19А, кв. 48, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК 
Украины (жестокое обращение с гражданским населением и совершении других нарушений законов и обычаев 
войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено 
Верховной Радой Украины, связанные с умышленным убийством по предварительному сговору группой лиц), в 
судебное заседание, которое состоится 20 января 2026 года в 15:45 ч. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 370/1485/23) состоится в помещении Ирпенского городско-

го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопало-
вой Я.В. и судей Мерзлый Л.В., Кравчук Ю.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет происходить при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО, 
відносно якого здійснюється спеціальне  

судове провадження

Обвинувачений Погорілій Олег Іванович, 
07.04.1978 року народження, уродженець м. Гор-
лівка Донецької області, зареєстрований за адре-
сою: м. Горлівка, вул. Кіровоградська, буд. 36, вам 
необхідно з’явитися 21 січня 2026 об 11-00 год., 29 
січня 2026 об 11-00 год., 05 лютого 2026 о 13-20 
год., 10 лютого 2026 о 16.00 год. в приміщенні За-
річного районного суду м. Суми (м. Суми, вул. Ака-
демічна, 13, тел. 0542 600-629) для проведення су-
дового засідання у справі №591/11924/25, прова-
дження №1-кп/591/783/25 у складі головуючого 
судді Басова В. І. та суддів Ковтун О. М., Косар А. І. 
відносно Погорілія Олега Івановича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Явка до суду Погорілія Олега Івановича обов’яз
кова. У разі неявки Погорілія Олега Івановича до 
суду з моменту опублікування повістки про виклик 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом, а кримінальне проваджен-
ня буде розглянуто без участі обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Обвинувачений Нечвоглод Володимир Олек-
сандрович, 22.05.1976 р.н., проживає за адре-
сою: АР Крим, м. Севастополь, пр-т Генерала Ост-
рякова, буд. 97, кв. 68, зареєстрований: м. Су-
ми, пр-т М. Лушпи, буд. 29 кв. 206, вам необхід-
но з’явитися в судове засідання, яке відбудеться 27 
січня 2026 р. о 09.20 год. до Зарічного районного 
суду м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 100 (прибу-
дова) для проведення судового засідання у спра-
ві №591/11808/25, провадження 1-кп/591 /777/25 у 
складі головуючого судді Янголь Є.В. відносно Не-
чвоглода Володимира Олександровича, 22.05.1976 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111 КК 
України.

Явка до суду Нечвоглода Володимира Олексан-
дровича обов’язкова. У разі неявки Нечвоглода Во-
лодимира Олександровича до суду з моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом, а кримінальне провадження буде розгля-
нуто без участі обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Вироком Зарічного районного суду м. Суми від 
05 січня 2026 року Лебедєва Дмитра Андрійовича 
визнано винуватим у пред’явленому обвинувачен-
ні за ч. 2 ст. 111 КК України та призначено йому по-
карання у виді позбавлення волі на строк 15 років з 
конфіскацією майна.

Постановлено, що строк відбування покарання 
Лебедєвим Дмитром Андрійовичем обраховувати з 
моменту його затримання. 

На вирок може бути подана апеляція до Сум-
ського апеляційного суду через Зарічний районний 
суд м. Суми протягом 30 днів з моменту його про-
голошення. 

Суддя О.В. Сибільов

ЧЕТВЕРТА ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА НО-
ТАРІАЛЬНА КОНТОРА ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ТЕ, ЩО 
ПІСЛЯ СМЕРТІ ДОРОЖИНСЬКОЇ ЛЮДМИЛИ ВОЛО-
ДИМИРІВНИ, 25 ЛИСТОПАДА 1946 РОКУ НАРО-
ДЖЕННЯ, ЯКА ПОМЕРЛА 27 БЕРЕЗНЯ 2025 РОКУ, 
ВІДКРИЛАСЯ СПАДЩИНА.

СПАДКОЄМЦІВ, ЯКІ БАЖАЮТЬ ОФОРМИ-
ТИ СПАДЩИНУ, ПРОХАННЯ З’ЯВИТИСЯ ДО ВІД-
ОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ЧЕТВЕРТОЇ ХАРКІВ-
СЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ НОТАРІАЛЬНОЇ КОН-
ТОРИ ЗА АДРЕСОЮ: м. Харків, вул. Василя Мель-
никова, 2, протягом одного місяця після публіка-
ції оголошення.

Оголошення про виклик до суду
Відповідно до ст. ст. 297-5, 323 КПК України обвинувачена Губарева Оль-

га Михайлівна, 14.04.1970 р.н., уродженка м. Костянтинівка Донецької облас-
ті, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка, вул. Інтер-
національна, буд. 314, кв. 6, вам необхідно з’явитися о 16-00 год. 22.01.2026 
р. до Зарічного районного суду м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 302, 3 пов., 
для проведення судового засідання у складі головуючого судді Клімашев-
ської І. В., суддів Клименко А.Я. та Янголя Є.В. кримінальної справи відносно 
Губаревої Ольги Михайлівни, яка обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України.

Явка до суду Губаревої Ольги Михайлівни обов’язкова. У разі неявки Гу-
баревої Ольги Михайлівни до суду з моменту опублікування повістки про 
виклик обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її зміс-
том, а кримінальне провадження буде розглянуто без участі обвинуваченої 
в порядку спеціального судового провадження. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно із статтею 138 
КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха 

або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслі-

док відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку 

з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити 
цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або сер-
йозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на 

виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 139 КПК Укра-

їни, а також статтею 323 КПК України.

27 листопада 2025 року колегією суддів Судової палати з розгляду кри-
мінальних справ Полтавського апеляційного суду за результатами роз-
гляду в порядку спеціального судового провадження в об’єднаному кри-
мінальному провадженні №22022170000000177, №22023170000000211, 
№22024170000000028 (справа №554/5887/23) провадження за апеляцій-
ною скаргою захисника Літвінової-Бородіної Н.В. в інтересах обвинуваче-
ної Герасименко О.В. на ухвалу Шевченківського районного суду м. Пол-
тава від 01 вересня 2025 року про обрання в порядку ч.  6 ст.  193 КПК 
України запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою без визначен-
ня розміру застави Герасименко Ользі Василівні, 29 червня 1988 року на-
родження, останнє відоме місце проживання та місце реєстрації: вул. Мі-
чуріна, буд. 48 м. Саки АР Крим, обвинуваченій за ч. 2 ст. 28 ст. 111-2, ч. 2 
ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України, постановлено ухвалу Полтавського апе-
ляційного суду від 27 листопада 2025 року, за якою апеляційну скаргу за-
хисника Літвінової-Бородіної Н.В. в інтересах обвинуваченої Герасимен-
ко О.В. залишено без задоволення, а ухвалу Шевченківського районно-
го суду м. Полтава від 01 вересня 2025 року щодо Герасименко Ольги Ва-
силівни – без зміни.

Суддя Корсун О.М.

23 грудня 2025 року колегією суддів Су-
дової палати з розгляду кримінальних справ 
Полтавського апеляційного суду за результа-
тами розгляду кримінального провадження 
№42014110350000288 від 18 грудня 2014 ро-
ку (справа №554/2982/23) в порядку спеціаль-
ного судового провадження постановлено ухва-
лу, за якою апеляційну скаргу захисника Руль 
М.І. в інтересах обвинуваченого Бойченка І.І. за-
лишено без задоволення, а вирок Октябрського 
районного суду м. Полтава від 05 вересня 2024 
року щодо Бойченка Івана Ігоровича, 09 травня 
1973 року народження, останнім відомим міс-
цем проживання та місцем реєстрації якого є 
вул. Шкільна, 19, кв. 72 м. Алушта, АР Крим, – 
без зміни.

Суддя Корсун О.М.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє 
обвинуваченого Ніколаєва Сергія Володими-
ровича, 28.03.1974 р.н., що розгляд кримі-
нального провадження за апеляційними скар-
гами прокурора у кримінальному проваджен-
ні та зміненою апеляційною скаргою захисника 
Ніколаєва С.В., адвоката Скубенко В.Ф. на ви-
рок Довгинцівського районного суду м. Криво-
го Рогу Дніпропетровської області від 17 лип-
ня 2014 року у кримінальному проваджен-
ні №12013040000000381 щодо Ніколаєва Сер-
гія Володимировича, 28 березня 1974 року на-
родження, громадянина України, обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.  3 ст.  369-2 КК Укра-
їни (справа №211/6241/13-к, провадження 
№11-кп/803/4/25), відбудеться 28 січня 2026 
року о 10 год. 15 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. 
Харківська, 13.

Суддя О.Є. Джерелейко

Дніпровський апеляційний суд повідо-
мляє обвинувачену Куліш Ганну Олександрів-
ну, 13.04.1984 р.н., що розгляд кримінально-
го провадження за апеляційною скаргою про-
курора Луганської обласної прокуратури Глад-
кого Д.П., який брав участь у розгляді кримі-
нального провадження судом першої інстан-
ції, на вирок Юр’ївського районного суду Дні-
пропетровської області від 10 жовтня 2025 ро-
ку щодо Куліш Ганни Олександрівни, 13 квіт-
ня 1984 року народження, громадянки Укра-
їни, обвинуваченої у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України (справа №198/300/25, провадження 
№11-кп/803/3696/25), відбудеться 28 січня 2026 
року об 11 год. 00 хв. за адресою: м. Дніпро, 
вул. Харківська, 13.

Суддя О.Є. Джерелейко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

10.10.2025 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР №12025244000001068 від 
05.06.2025 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч.  5 ст.  191, ч.  3 
ст.  362 КК України, складено та вручено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким Волошин Андрій Вікторович, 16.10.1975 року народження, уродженець м. Славута, 
українець, громадянин України, з вищою освітою, одружений, не має на утриманні непо-
внолітніх дітей та осіб похилого віку, зареєстрований за адресою: Хмельницька область, 
м. Славута, вул. Здоров’я, буд. 36, раніше судимий востаннє 19.12.2024 Славутським місь-
крайонним судом Хмельницької області за ч. 4 ст. 191, ч. 3 ст. 362, ч. 5 ст. 191 КК України 
на підставі ч. 1 ст. 70, ч. 4 ст. 70 КК України, призначити остаточне покарання до 8 років 10 
місяців позбавлення волі з позбавленням права обіймати відповідні посади.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Волошин А.В., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 та 297-5 КПК Укра-

їни викликається на 10 год. 00 хв. 19.01.2026, на 10 год. 00 хв. 20.01.2026 та 10 год. 
00 хв. 21.01.2026 року до слідчого СВ Шепетівського РУП ГУНП в Хмельницькій облас-
ті Попеля В.М. в каб. №31 за адресою: Хмельницька область, м. Славута, вул. Козаць-
ка, 33, тел. (03842) 7-32-02, для проведення слідчих та процесуальних дій (вручен-
ня повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного) у кримінальному проваджен-
ні №12025244000001068 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч.  5 
ст. 191, ч. 3 ст. 362 КК України.

До уваги Журавльова Сергія Володимировича:  
оголошення про виклик до суду 

Рівненський апеляційний суд викликає обвинуваченого Журав-
льова Сергія Володимировича, 16 листопада 1990 року народжен-
ня, уродженця села Червоноармійське Білокуракинського району 
Луганської області, проживає за адресою: вул. Приовражна, буд. 
14, с. Великий Суходіл Краснодонського району Луганської об-
ласті, для розгляду апеляційної скарги захисника-адвоката Мер-
кулова С.А. на вирок Рівненського міського суду Рівненської об-
ласті від 06 лютого 2025 року у кримінальному провадженні 
№42022000000000951 про обвинувачення Журавльова Сергія Во-
лодимировича за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, щодо яко-
го здійснювалось спеціальне досудове розслідування і спеціаль-
не судове провадження, у судове засідання, яке призначено на 11 
год. 30 хв. 10 лютого 2026 року у приміщенні Рівненського апе-
ляційного суду за адресою: м. Рівне, вул. Драгоманова, 9 (справа 
№569/21131/23; провадження №11-кп/4815/405/25). Резервна да-
та судового засідання 14 год. 30 хв. 24 лютого 2026 року.

При собі необхідно мати паспорт або інший документ, що по-
свідчує особу.

Суддя Святослав ГЛАДКИЙ

Білопільський районний суд Сумської області викликає ГАПОНА 
Олександра Олександровича, 13.03.1978 р. н., громадянина Укра-
їни, уродженця смт Андріївка Слов’янського р-ну Донецької обл., 
фактичне місце проживання невідоме, зареєстроване місце про-
живання: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Софіївська 
Борщагівка, вул. Фермерська, 84, останнє відоме місце проживан-
ня: житловий будинок на земельній ділянці з кадастровим номе-
ром 3223151000:04:022:0033 у смт Козин Обухівського р-ну Київ-
ської обл., як обвинуваченого у судові засідання у кримінальному 
провадженні №52020000000000711 від 09.11.2020 за ч. 3 ст.  27, 
ч.  5 ст.  191 КК України, які відбудуться в залі судового засідан-
ня №1 Білопільського районного суду Сумської області за адре-
сою: Сумська область, Сумський район, м. Білопілля, вул. Шев-
ченка, 17, тел. (05443) 9-29-49, 23 січня 2026 об 11:00 год., 02 лю-
того 2026 о 09:30 год., 19 лютого 2026 об 11:00 год., 27 лютого 
2026 о 09.30 год., 12 березня 2026 о 09.30 год., 26 березня 2026 
о 09.30 год.

Суддя Черкашина М.С., справа №573/2027/23 провадження 
1-кп/573/16/25.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду в судове засідання це 
оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження згідно зі ст. 323 КПК України може здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 							       15 січня 2026 року
Тімохіна Тетяна Юріївна, 14.11.1974 р. н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України вам у кримі-

нальному провадженні №22025120000000142 від 16.10.2025 повідомляється про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області Бібіков А.Б. (номер те-
лефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином повідомленою про підозру.
ПОВІСТКА 

про виклик слідчим
Тімохіна Тетяна Юріївна, 14.11.1974 р. н., на підставі ст.  ст.  133, 135, 276, 278 КПК України вам необхідно 

з’явитися 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету №4 слідчого 
відділу Управління СБУ в Кіровоградській області до заступника начальника слідчого відділу Бібікова Артема Бо-
рисовича (номер телефону +380522 399 449) за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоград-
ська область, для допиту як підозрювана та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22025120000000142 від 16.10.2025 за ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виї-
хав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце ви-
клику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий 							       15 января 2026 года
Тимохина Татьяна Юрьевна, 14.11.1974 г.р., на основании ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, Вам в 

уголовном производстве №22025120000000142 от 16.10.2025 сообщается о подозрении в совершении уголовно-
го правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. Права, обязанности и гарантии подозреваемо-
го определены в частности ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Кировоградской области Бибиков А.Б. 
(номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным образом уведомленным о подозрении.
ПОВЕСТКА 

о вызове следователем
Тимохина Татьяна Юрьевна, 14.11.1974 г.р., на основании ст. ст. 133, 135, 276, 278 УПК Украины, Вам необходи-

мо явиться 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный кабинет №4 след-
ственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к заместителю начальника следственного отдела 
Бибикову Артему Борисовичу (номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, дом 4, г. Кропив-
ницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемого и проведения других процессуальных 
действий в уголовном производстве №22025120000000142 от 16.10.2025 по ч. 4 ст. 110-2 УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, предусмотренных ст.  138 УПК 
Украины, наступает ответственность, предусмотренная ст.  139 УПК Украины, а в соответствии с ч.  5 ст.  139 
УПК Украины, уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов следственного судьи 
(неприбытие на вызов без уважительной причины более двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным 
в международный розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, являет-
ся основанием для осуществления специального досудебного расследования или специального судебного про-
изводства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведомленным о дате, времени и месте 
вызова.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Відповідно до ст.  ст.  111-112, 135, 276-278 КПК України повідомляю, що 15.01.2026 у кримінальному провадженні 
№22022250000000190 від 12.09.2022 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин росій-
ської федерації Герасимчук Олександр Сергійович, 23.03.1985 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України, тобто у порушенні законів та звичаїв війни, 
що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, відданні на-
казу про вчинення таких дій, вчинених за попередньою змовою групою осіб (у редакції Закону від 05.04.2001 № 2341-III).

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya». 

Після опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вва-
жається належним чином повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Герасимчука О. С.

Герасимчук Олександр Сергійович, 23.03.1985 р.н., громадянин російської федерації, проживає за адресою: Автоном-
на Республіка Крим, місто Севастополь, вулиця Шабаліна, буд. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Криміналь-
ного процесуального кодексу України вам необхідно з’явитися 19.01.2026 о 10 год. 00 хв., 20.01.2026 о 10 год. 00 хв., 
21.01.2026 о 10 год. 00 хв. до слідчого Головного слідчого управління СБ України Тітаренко К. І. за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 33, тел.: (044) 256-95-96 як підозрюваному у кримінальному провадженні №22022250000000190 від 
12.09.2022 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та прове-
дення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні в якості підозрюваного. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Явка обов’язкова. У разі неприбуття на виклик без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 

140 Кримінального процесуального кодексу України: грошове стягнення, привід.
Виклик здійснює слідчий 4 відділу 3 управління досудового розслідування  

Головного слідчого управління СБ України Тітаренко К. І.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подозрении

В соответствии со ст.  ст.  111-112, 135, 276-278 УПК Украины сообщаю, что 15.01.2026 в уголовном производстве 
№22022250000000190 от 12.09.2022, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому гражда-
нин российской федерации Герасимчук Александр Сергеевич, 23.03.1985 г.р. подозревается в совершении уголовно-
го преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, то есть в нарушении законов и обычаев войны, 
предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой 
Украины, отдаче приказа о совершении таких действий, совершенных по предварительному сговору группой лиц (в ре-
дакции Закона от 05.04.2001 № 2341-III).

Права, обязанности и гарантии подозреваемого определены в частности ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституции Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на сайте Офиса Генерально-
го прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» 
по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

После опубликования объявления в прессе лицо считается надлежащим образом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА 
о вызове подозреваемого Герасимчука А. С.

Герасимчук Александр Сергеевич, 23.03.1985 г.р., гражданин российской федерации, проживающий по адресу: Авто-
номная Республика Крым, город Севастополь, улица Шабалина, дом 16, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 
276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 19.01.2026 в 10 час. 00 мин, 20.01.2026 в 
10 час. 00 мин., 21.01.2026 в 10 час. 00 мин. к следователю Главного следственного управления СБ Украины Титарен-
ко К. И. по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, тел.: (044) 256-95-96 как подозреваемому в уголовном производстве 
№ 22022250000000190 от 12.09.2022 по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины для получения письменного уведомления о 
подозрении, допроса и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве в качестве подозрева-
емого. 

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. 
Явка обязательна. В случае неприбытия на вызов без уважительных причин применяются меры, предусмотренные 

ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: денежное взыскание, привод.
Вызов осуществляет: следователь 4 отдела 3 управления досудебного расследования  

Главного следственного управления СБ Украины Титаренко К. И.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 							       15 січня 2026 року
Михайловська Анастасія Леонідівна, 19.12.1966 р. н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України 

вам у кримінальному провадженні №22025120000000112 від 11.09.2025 повідомляється про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області Бібіков А.Б. (номер те-
лефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином повідомленою про підозру.
ПОВІСТКА 

про виклик слідчим
Михайловська Анастасія Леонідівна, 19.12.1966 р. н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України вам не-

обхідно з’явитися 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026 в період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету №4 
слідчого відділу Управління СБУ в Кіровоградській області до заступника начальника слідчого відділу Бібікова 
Артема Борисовича (номер телефону +380522 399 449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, 
Кіровоградська область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №22025120000000112 від 11.09.2025 за ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виї-
хав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце ви-
клику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий 							       15 января 2026 года
Михайловская Анастасия Леонидовна, 19.12.1966 г.р., на основании ст.  ст.  2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК 

Украины, Вам в уголовном производстве №22025120000000112 от 11.09.2025 сообщается о подозрении в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. Права, обязанности и га-
рантии подозреваемого определены в частности ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Кировоградской области Бибиков А.Б. 
(номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным образом уведомленным о подозрении.
ПОВЕСТКА 

о вызове следователем
Михайловская Анастасия Леонидовна, 19.12.1966 г.р., на основании ст. ст. 133, 135, 276, 278 УПК Украины, 

Вам необходимо явиться 19.01.2026, 20.01.2026, 21.01.2026 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный ка-
бинет № 4 следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к заместителю начальника след-
ственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, 
дом 4, г. Кропивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемого и проведения дру-
гих процессуальных действий в уголовном производстве №22025120000000112 от 11.09.2025 по ч. 4 ст. 110-2 
УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, предусмотренных ст.  138 УПК 
Украины, наступает ответственность, предусмотренная ст.  139 УПК Украины, а в соответствии с ч.  5 ст.  139 
УПК Украины, уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов следственного судьи 
(неприбытие на вызов без уважительной причины более двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным 
в международный розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, являет-
ся основанием для осуществления специального досудебного расследования или специального судебного про-
изводства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведомленным о дате, времени и месте 
вызова.

Повістка про виклик обвинувачених
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених: Антоннікова Дмитра Євгенійовича, 

04.01.1996 року народження, уродженця м. Константиновськ Ростовської області Російської Федерації, грома-
дянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, проживає за адресою: Ро-
сійська Федерація, м. Псков, вул. Калініна, 46; Горшкова Руслана Олександровича, 04.01.2003 року народження, 
уродженця Родіоново-Несвітайської слободи Родіоново-Несвітайського району Ростовської області Російської 
Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, прожи-
ває за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Родіоново-Несвітайський р-н, хутір Великий Должик, вул. 
Підгірна, 9; Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 року народження, уродженця смт Олександрівка Доне-
цької області, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, про-
живає за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Матвєєво-Курганський р-н, с. Анастасієвка, вул. Лені-
на, 83; Монахова Дениса Дмитровича, 11.11.1997 року народження, уродженця с. Палкіно Псковської області Ро-
сійської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослужбовця Російської Федерації, проживаючо-
го за адресою: Російська Федерація, Псковська обл., с. Палкіно, вул. Ізборська, 16, кв. 3, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародни-
ми договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, якщо вони поєднані з умисним 
вбивством, вчинене за попередньою змовою групою осіб), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 20 січ-
ня 2026 року об 11:45 год.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа №367/8744/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шес-
топалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемых
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых: Антонникова Дмитрия Евгеньевича, 

04.01.1996 г. р., уроженца г. Константиновск Ростовской области Российской Федерации, гражданина Россий-
ской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, проживающего по адресу: Рос-
сийская Федерация, г. Псков, ул. Калинина, 46; Горшкова Руслана Александровича, 04.01.2003 г. р., уроженца 
Родионово-Несветайской слободы Родионово-Несветайского района Ростовской области Российской Федера-
ции, гражданина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, прожи-
вающего по адресу: Российская Федерация, Ростовская обл., Родионово-Несветайский р-н, хутор Большой До-
лжик, ул. Подгорная, 9; Деркача Артема Валентиновича, 20.06.2003 г. р., уроженца пгт. Александровка Донецкой 
области, гражданина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, про-
живающего по адресу: Российская Федерация, Ростовская обл., Матвеево-Курганский р-н, с. Анастасиевка, ул. 
Ленина, 83; Монахова Дениса Дмитриевича, 11.11.1997 г. р., уроженца с. Палкино Псковской области Российской 
Федерации, гражданина Российской Федерации, военнослужащего Российской Федерации, проживающего по 
адресу: Российская Федерация, Псковская обл., п. Палкино, ул. Изборская, 16, кв. 3, в совершении преступления, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины (нарушение законов и обычаев войны, предусмотренные 
международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, 
если они связаны с умышленным убийством, совершенное по предварительному сговору группой лиц), в подго-
товительное судебное заседание, которое состоится 20 января 2026 года в 11:45 ч. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/8744/23) состоится в помещении Ирпенского городско-

го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопало-
вой Я.В. и судей Мерзлый Л.В., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.
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Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області від 
10 грудня 2025 року Надточія Ігоря Ігоровича визнано винуватим у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК Укра-
їни, та призначено покарання у виді позбавлення волі на строк п’ятнадцять ро-
ків з конфіскацією всього належного йому майна.

Строк відбуття покарання обвинуваченому Надточію І.І. рахувати з моменту 
затримання в порядку виконання вироку.

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію ви-
року суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної 
скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок може бути оскаржено до Іва-
но-Франківського апеляційного суду протягом тридцяти днів з дня його про-
голошення шляхом подачі апеляційної скарги через Івано-Франківський місь-
кий суд.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Обвинувачений Обод Олександр Олексійович, 24.12.1983 р.н., уродже-
нець с. Єпіфанівка Кремінського району Луганської області, зареєстрова-
ний за адресою: м. Сєверодонецьк, вул. Космонавтів, 18А/517, Луганської 
області, громадянин України, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК 
України вам необхідно з’явитися 28 січня 2026 року о 13-00 год. та 05 лю-
того 2026 року о 10-00 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, 2 поверх, зал №19, для розгляду кримінального прова-
дження про обвинувачення Ободи Олександра Олексійовича, якому по-
відомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Обвинувачений Бєлов Кирило Геннадійович, 03.08.1983 р.н., зареє-
стрований за адресою: м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 35/242, Авто-
номної республіки Крим, громадянин України, на підставі ст. ст. 134, 135, 
297-5, 323 КПК України вам необхідно з’явитися 28 січня 2026 року о 
13-30 год. та 05 лютого 2026 року об 11-00 год. до Івано-Франківсько-
го міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №19, для розгляду 
кримінального провадження про обвинувачення Бєлова Кирила Геннаді-
йовича, якому повідомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбаче-
них ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Лаптійов Ігор Володимирович, 25 листопада 1984 р. н., 

зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Красногорівська, 12, остан-
нє відоме місце проживання: м. Івано-Франківськ, пл. Європейська, 3 
кв. 45, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України вам необхід-
но з’явитися 22 січня 2026 року на 15 год. 00 хв. до Івано-Франківсько-
го міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Лаптійова Ігоря Володими-
ровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  3/ст. 
146 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Голоха Ігор Валерійович, 08.05.1991 р.н., уродженець 
міста Луганськ, зареєстрований та проживає за адресою: м. Луганськ, 
кв-л Сонячний, буд. 15, кв. 88, громадянин України, на підставі ст. ст. 134, 
135, 297-5, 323 КПК України вам необхідно з’явитися 27.01.2026 на 11 
год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 
поверх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинува-
чення Голохи Ігоря Валерійовича у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Коваленко Марина Олександрівна, 20.02.1983 р.н., уро-

дженка міста Красний Луч Луганської області, зареєстрована та прожи-
ває за адресою: Луганська область, м. Красний Луч, 13-й мікрорайон 
буд. 31, кв. 62, громадянка України, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 
КПК України вам необхідно з’явитися 28.01.2026 на 15 год. 00 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для 
розгляду кримінального провадження про обвинувачення Коваленко Ма-
рини Олександрівни у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 
ст. 258-3 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Бабак Олександр Володимирович, 14.02.1988 року на-

родження, уродженець міста Ровеньки Луганської області, зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Луганська область, смт Пролетарський, вул. 
Серебрякова, буд. 8, на підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни вам необхідно з’явитися 04 лютого 2026 року о 13 год. 00 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал №15, 
для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Бабака 
Олександра Володимировича, якому повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 
КК України.

Суддя Людмила АНДРУСІВ

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Варака Ілля Валерійович, 01.01.1985 року народження, 

уродженець міста Алчевська Луганської області, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Лутугинський район, с. Успенка, вул. Свердло-
ва, буд. 69, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України вам необ-
хідно з’явитися 27 січня 2026 року о 14 год. 00 хв. до Івано-Франківсько-
го міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал №15, для розгляду 
кримінального провадження про обвинувачення Вараки Іллі Валерійови-
ча, якому повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суддя Людмила АНДРУСІВ

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 16 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -17..-22 -10..-15 Черкаська -13..-18 -8..-13
Житомирська -18..-23 -10..-15 Кіровоградська -13..-18 -8..-13
Чернігівська -18..-23 -10..-15 Полтавська -13..-18 -7..-12
Сумська -15..-20 -7..-12 Дніпропетровська -13..-18 -6..-11
Закарпатська -1..-6 -2..+3 Одеська -9..-14 -4..-9
Рівненська -15..-20 -10..-15 Миколаївська -9..-14 -4..-9
Львівська -2..-7 -2..-7 Херсонська -6..-11 -4..-9
Івано-Франківська -4..-9 -4..-9 Запорізька -6..-11 -4..-9
Волинська -9..-14 -6..-11 Харківська -13..-18 -6..-11
Хмельницька -14..-19 -10..-15 Донецька -7..-12 -4..-9
Чернівецька -6..-11 -6..-11 Луганська -8..-13 -5..-10
Тернопільська -8..-13 -4..-9 Крим -6..-11 -1..-6
Вінницька -15..-20 -10..-15 Київ -17..-19 -11..-13

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-6..-11
-13..-18-8..-13

-13..-18

-4..-9
-8..-13

-4..-9
-13..-18

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-10..-15
-17..-22

Ухвалою Хмельницького апеляційного су-
ду від 24.12 2025 у кримінальному провадженні 
№22022240000000087 вирок Хмельницького міськра-
йонного суду Хмельницької області від 17.09.2025 сто-
совно Гаріна Олега Володимировича залишено без змін, 
а апеляційну скаргу його захисника адвоката Дембіцько-
го Сергія Олександровича – без задоволення.

Ухвала набирає законної сили негайно після її про-
голошення та може бути оскаржена шляхом касаційної 
скарги до Касаційного Кримінального суду Верховного 
Суду протягом трьох місяців з дня її проголошення апе-
ляційним судом

Учасники судового провадження мають право отри-
мати копію ухвали у суді.

Суддя Лариса КУЛЕША

Приватний нотаріус Сумського місько-

го нотаріального округу Сумської облас-

ті Лермонтова Н.М. повідомляє про від-

криття спадкової справи після померлої 

21.07.2025 року Ліманчук Валентини Ми-

хайлівни, 21.03.1947 року народження, та 

запрошує спадкоємців прибути до нота-

ріуса за адресою: Сумська область, міс-

то Суми, вулиця Ярослава Мудрого, буди-

нок 52, квартира 61, в строк до 01 лютого 

2026 року з питання оформлення спадщи-

ни після померлої. 

Контактний телефон (0542) 61-19-19.

Приватний нотаріус Криворізького ра-

йонного нотаріального округу Кириєн-

ко  Ю.Ф. повідомляє про відкриття спад-

щини після померлої 08 червня 2025 року 

Катруха Тетяни Іванівни, 03 серпня 1955 

року народження, та здійснює виклик її 

спадкоємців для оформлення спадкових 

прав.

Прошу спадкоємців у термін до 30 січ-

ня 2026 року звернутися до нотаріуса за 

адресою: 50089, Дніпропетровська обл., 

м. Кривий Ріг, вулиця Ботанічна, буд. 9, 

прим. 39, тел.+38067-980-86-30.

РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ.
Розшукуються спадкоємці Шапошнікової Раїси Олександрівни, яка на-

родилась 29 жовтня 1939 року та померла 26 червня 2025 року, на мо-
мент смерті проживала за адресою: м. Харків, вул. Гвардійців Широнін-
ців, буд. 127, кв. 126.

Спадкоємцям звертатися до нотаріуса Літвінової Я.М., м. Харків, 
вул. Полтавський Шлях, буд. 123, кім. 23, протягом одного місяця з дня 
публікації цього оголошення.

Тел. 097 -771 -55 -12.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 

Запорізької області Зайцева А.С., вулиця Миру, будинок 14, 

приміщення 2, м. Запоріжжя, +38 095-129-05-57, запрошує спадкоємця 

померлого 26.09.2017 року - Дяченка Олександра Петровича, 

27.05.1974 року народження, сина - гр. Дяченка Євгена Олександровича, 

26.04.1994 року народження, для оформлення спадщини в строк до 

19.01.2026 року.

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Куни-
ця В.В. повідомляє про відкриття спадщини після померлого 08.10.2025 
року Настецького Бориса Юрійовича, 04.06.1940 р.н., та здійснює ви-
клик його спадкоємців для оформлення спадкових прав (в тому числі ви-
клик Настецького Володимира Борисовича,02.04.1967 р.н., Золотареви-
ча Олександра Вікторовича, 13.05.1957 р.н.).

Прошу спадкоємців терміново звернутися за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Введенська, 26, або за тел. 050-637-39-97. 

Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Чер-
каської області, Бойко Людмила Володимирівна розшукує Геріха Вадима 
Олександровича, 02.05.1989 року народження, та Опшитош Яну Володи-
мирівну, 21.07.1998 року народження, спадкоємців Геріх Лідії Панасівни, 
1947 року народження, яка померла 16 червня 2024 року.

Спадкоємцям протягом 1 місяця з дня опублікування оголошення не-
обхідно звернутись до нотаріуса за адресою: вулиця Героїв Майдану, бу-
динок 45, квартира І, місто Кам’янка, Черкаський район, Черкаська об-
ласть, 20801.

Любіченковська А.Є., приватний нотаріус Запорізького МНО, повідомляє 
про заведення спад. справи після померлої 02 січня 2026 р.  

Адамчук Таїсії Андріївни. Спадкоємцям померлої пропоную звернутись 
до нотаріуса до 02.07.2026 за адресою:  

м. Запоріжжя, пр. Соборний, буд. 148А, кв. 43.

Визнано недійсним диплом про вищу освіту НВ №002174, виданий 
01.03.1999 р., на ім’я Площинська Олена Іванівна, Хмельницьким інсти-
тутом конструювання моделювання швейних виробів, у зв’язку з оформ-
ленням його з порушенням нормативно-правових актів, які діяли на да-
ту видачі. 

Повідомлення про виклик до суду 
Іванісова Сергія Анатолійовича при здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження
Бориспільський міськрайонний суд Київської області викликає у судове засідання у порядку 

спеціального судового провадження Іванісова Сергія Анатолійовича, 25.08.1992 року народжен-
ня, громадянина Російської Федерації, який зареєстрований і проживає: Російська Федерація, 
Алтайський край, м. Рубцовськ, пров. Цивільний, 30, кв. 39, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні 
№12023000000000387, справа №939/1024/23, провадження №1-кп/939/597/2025, яке відбудеть-
ся 23 січня 2026 року об 11:00 годині, 10.02.2026 р. о 12:00 годині та 27.02.2026 р. об 11:00 годи-
ні в приміщенні Бориспільського міськрайонного суду Київської області за адресою: вул. Героїв 
Небесної Сотні, 8, м. Бориспіль, Київська область, Україна, 08301, каб. 11.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у визначений час – заздалегідь повідомити про це суд. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Сергій ВОЗНЮК

Бориспольский горрайонный суд Киевской области вызывает в судебное заседание в порядке 
специального судебного производства Иванисова Сергея Анатольевича, 25.08.1992 года рожде-
ния, гражданина Российской Федерации, место регистрации и проживання: Российская Федера-
ция, Алтайский край, г. Рубцовск, проулок Гражданский, 30, кв. 39, как обвиняемого в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном про-
изводстве № 12023000000000387, дело № 939/1024/23, производство № 1-кп/359/597/2025, ко-
торое состоится 23 января 2026 года в 11:00 часов, 10.02.2026 г. в 12:00 часов и 27.02.2026 г. в 
11:00 часов в помещении суда по адресу: ул. Героев Небесной Сотни, 8, город Борисполь, Киев-
ская область, Украина, 08301, каб. 11.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае 
невозможности прибыть по вызову в назначенное время - заранее уведомить об этом суд. При 
себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Сергей ВОЗНЮК

ОГОЛОШЕННЯ  

про припинення Державного підприємства 

Міністерства оборони України «Київське управління 

начальника робіт»

Державне підприємство Міністерства оборони 

України «Київське управління начальника робіт» (код 

ЄДРПОУ 14304117, юридична адреса: 03049, м. Ки-

їв, вул. Генерала Геннадія Воробйова, 13-А (колишня 

Курська); фактичне місцезнаходження: 03151, м. Київ, 

вул. Аеродромна, 11) повідомляє про своє припинен-

ня відповідно до наказу Міністерства оборони України 

від 08.01.2026 року №25 «Про припинення державного 

підприємства Міністерства оборони України «Київське 

управління начальника робіт» шляхом перетворення».

Заяви кредиторів приймаються у письмовому ви-

гляді протягом двох місяців з дня опублікування ого-

лошення (до 09.03.2026 року).

Комісія з перетворення працює за адресою: 03151, 

м. Київ-151, вулиця Аеродромна, 11. 

Уповноважена особа – член комісії з перетворення 

ХИТРА Ольга Миколаївна, тел. (096) 684-52-96.
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